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AKTI ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

1  Na temelju članka   43. Statuta Zagrebačke 
županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 - 
pročišćeni tekst), članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 19/04), Županijsko poglavarstvo 
Zagrebačke županije na svojoj 48. sjednici održanoj 
20. rujna 2007. godine donijelo je

ODLUKU 
O UVJETIMA DODJELE BESPOVRATNIH 

SREDSTAVA ZA SUFINANCIRANJE PROJEKATA 
UDRUGA S CILJEM EDUKACIJE, PREKVALIFIKACIJE 

I OSNAŽIVANJA NEZAPOSLENIH 

I.
Zagrebačka županija, u cilju smanjenja nezaposle-

nosti i povećanja zaposlenosti na svom području, osigu-
rat će godišnja financijska sredstva u vidu bespovratne 
potpore za sufinanciranje projekata udruga s ciljem 
edukacije,  prekvalifikacije i osnaživanja nezaposlenih s 
područja Zagrebačke županije, ovisno o mogućnostima 
i stanju Županijskog proračuna. 

II.
Korisnici sredstava iz točke I. ove Odluke mogu biti 

udruge koje zadovoljavaju sljedeće uvjete: 
1.  registrirane su i djeluju na području Republike 

Hrvatske,
2.  djelatnost udruge je među ostalim u području 

edukacije, prekvalifikacije i osnaživanja nezapo-
slenih, što treba biti vidljivo u statutu udruge, 

3.  predlažu za sufinanciranje projekte čiji su krajnji 
korisnici nezaposlene osobe s prebivalištem na 
području Zagrebačke županije.  

III.
Sredstva iz točke I. ove Odluke su namjenska i 

dodjeljuju se isključivo za provedbu projekata udruga s 
ciljem edukacije, prekvalifikacije i osnaživanja nezapo-
slenih s područja Zagrebačke županije. 

Županija može sufinancirati pojedini projekt najviše 
do 75% ukupnih troškova projekta, a do 50.000,00 
kuna.

Pojedinom korisniku mogu se dodijeliti sredstva 
za sufinanciranje više projekata, u ukupnom iznosu do 
100.000,00 kuna u jednoj kalendarskoj godini.  

IV.
Prednost pri dodjeli sredstava imaju projekti:  
-  koji se odnose na teže zapošljive osobe i sku-

pine,
- koji su ranije financirani i uspješno provedeni,
- koji su besplatni za krajnje korisnike,
-  zasnovani na suradnji različitih partnera (npr. lokal-

na samouprava, stručna udruženja, udruge, škole)

-  koje sufinanciraju jedinice lokalne samouprave, 
tijela državne uprave ili nevladine organizacije,

- udruga s područja Zagrebačke županije.

V.
Upravni odjel za gospodarstvo Zagrebačke županije 

raspisat će javni natječaj  za dodjelu sredstava u go-
dinama za koje su proračunom predviđena sredstva iz 
točke I. ove Odluke. 

Javni natječaj  se objavljuje u  jednim dnevnim 
novinama i na službenim internetskim stranicama 
Zagrebačke županije. 

Natječaj će biti otvoren do iskorištenja sredstava.
U natječaju se objavljuju uvjeti i kriteriji za dodjelu 

sredstava, navedeni u točkama II., III. i IV. ove Odluke, 
te popis dokumenata koji se prilažu zahtjevu.

VI.
Zahtjevi za dodjelom sredstava dostavljaju se 

isključivo na propisanom obrascu s priloženom do-
kumentacijom Upravnom odjelu za gospodarstvo 
Zagrebačke županije. 

Obavezna je sljedeća dokumentacija: 
1. ispunjen obrazac zahtjeva, 
2. detaljan opis projekta, 
3. proračun projekta, 
4. presliku rješenja o registraciji udruge, 
5.  presliku ovjerenih financijskih izvještaja o po-

slovanju udruge u prethodnoj godini. 
Po potrebi, Upravni odjel za gospodarstvo može 

zatražiti dodatnu dokumentaciju i obrazloženje.

VII.
Zaključak o dodjeli sredstava iz točke I. ove Odluke 

donosi Županijsko poglavarstvo Zagrebačke županije, 
na prijedlog Upravnog odjela za gospodarstvo. 

U zaključku se navodi iznos i namjena sredstava. 
Sredstva se uplaćuju na žiro račun korisnika sred-

stava po stupanju na snagu zaključka Županijskog po-
glavarstva. 

VIII.
Korisnici sredstava dužni su u roku od 30 dana po 

dovršetku projekta, a najkasnije do 31. prosinca tekuće 
godine dostaviti županijskom Upravnom odjelu za gos-
podarstvo izvještaj o provedbi projekta i račune kojima 
se dokazuje namjensko korištenje sredstava.

Iznimno, za projekte čija provedba prelazi u sljedeću 
kalendarsku godinu, korisnici sredstava dostavljaju privre-
meni izvještaj do 31. prosinca tekuće godine, a konačni 
izvještaj u roku od 30 dana po dovršetku projekta.

IX.
Korisnici sredstava koji nenamjenski utroše odo-

brena sredstva, morat će ista vratiti.
Korisnici sredstava koji nenamjenski utroše odobre-
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na sredstva, ili propuste na vrijeme dostaviti izvještaj, 
sljedeće godine gube pravo na poticajna sredstva 
Zagrebačke županije.

X.
Ova Odluka stupa na snagu danom objave u 

“Glasniku Zagrebačke Županije”. 

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-7
Zagreb, 20. rujna 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

2  Na temelju članka   43. Statuta Zagrebačke županije 
(“Glasnik Zagrebačke županije” broj 7/06 - pročišćeni 
tekst), članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog pogla-
varstva Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 19/04) i točke II. 7. Programa poticanja 
malog i srednjeg poduzetništva u Zagrebačkoj županiji 
(“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 9/98), Županijsko 
poglavarstvo Zagrebačke županije na svojoj 48.  sjednici 
održanoj 20. rujna 2007. godine donijelo je

ODLUKU 
O UVJETIMA DODJELE BESPOVRATNIH POTPORA 

ZA UVOĐENJE INOVACIJA U PROIZVODNJU

I.
Zagrebačka županija, u cilju poticanja razvoja 

poduzetništva te poticanja konkurentske sposobnosti 
poduzetnika na svom području osigurat će godišnja 
financijska sredstva u vidu bespovratne potpore za 
uvođenje inovacija u proizvodnju.

Inovacija u smislu ove Odluke podrazumijeva sva-
ko oživotvorenje novih ideja i primjenu novih rješenja, 
procesa i postupaka prema komercijalnoj primjeni 
u proizvod ili uslugu, odnosno izum koji je zaštićen 
odgovarajućim oblicima industrijskog vlasništva (pat-
enti, žigovi, industrijski dizajn, oznake zemljopisnog 
porijekla i oznake izvornosti, topografija poluvodičkih 
proizvoda).

II.
Korisnici potpore iz točke I. ove Odluke (dalje: 

potpora) mogu biti: obrti, mala i srednja trgovačka 
društva, u 100% privatnom vlasništvu državljana Re-
publike Hrvatske, sa sjedištem na području Zagrebačke 
županije.

III.
Potpora se može dodijeliti isključivo za: izradu ili 

nabavu naprava, alata, opreme i računalnih programa 
neophodnih za uvođenje inovacije u proizvodnju.

IV.
Pojedinom korisniku potpora se može dodijeliti 

samo jednom u istoj kalendarskoj godini, najviše u 
iznosu od 50.000,00 kuna.

V.
Upravni odjel za gospodarstvo Zagrebačke županije 

raspisat će javni natječaj  za dodjelu potpore u go-
dinama za koje su proračunom predviđena sredstva iz 
točke I. ove Odluke. 

Javni natječaj se objavljuje u jednim dnevnim 
novinama i na službenim internetskim stranicama 
Zagrebačke županije. 

Natječaj će biti otvoren do iskorištenja sredstava.
U natječaju se objavljuju uvjeti i kriteriji za dodjelu 

sredstava, navedeni u točkama II., III. i IV. ove Odluke, 
te popis dokumenata koji se prilažu zahtjevu.

VI.
Zahtjevi za dodjelom sredstava dostavljaju se 

isključivo na propisanom obrascu s priloženom do-
kumentacijom Upravnom odjelu za gospodarstvo 
Zagrebačke županije. 

Uz popunjeni obrazac zahtjeva prilaže se sljedeća 
dokumentacija: 

1.  preslika rješenja o upisu u sudski registar (za 
trgovačka društva) ili obrtnice (za obrte),

2.  bilanca i račun dobiti i gubitka ili prijava poreza 
na dohodak za prethodnu kalendarsku godinu ,

3.  BON-2 ne stariji od 30 dana ili potvrda banke o 
prometu i stanju računa,

4.  potvrda Porezne uprave o ne postojanju duga 
prema državi ,

5.  kratki opis inovacije (namjena, područje 
upotrebe, korisnici, tržište) i očekivani efekti,

6.  dokaz o dodijeljenoj zaštiti industrijskog  
vlasništva (dodijeljena isprava za patent, indus-
trijski dizajn, žig),

7.  ugovor o pravu na korištenje inovacije između 
vlasnika patenta i tražitelja potpore, ako to nije 
ista fizička osoba,

8.  poslovni plan za komercijalizaciju inovacije i/ili 
ugovori s kupcima.

Po potrebi, Upravni odjel za gospodarstvo može 
zatražiti dodatnu dokumentaciju i obrazloženje.

VII.
Zaključak o dodjeli potpora donosi Županijsko po-

glavarstvo Zagrebačke županije, na prijedlog Upravnog 
odjela za gospodarstvo. 

U zaključku se navodi iznos i namjena potpore. 

VIII.
Po odluci Županijskog poglavarstva sklapa se ugov-

or između Zagrebačke županije i korisnika potpore. 
Sredstva se uplaćuju na žiro račun korisnika po 

dostavljenom izvještaju i računima kojima se dokazuje 
namjensko korištenje sredstava.

Iznimno, u slučaju da je realizacija investicije up-
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itna u tekućoj kalendarskoj godini, sredstva se mogu 
uplatiti temeljem dostavljenih predračuna. 

IX.
Korisnici iz 3. stavka točke VIII. ove odluke dužni 

su u roku od 30 dana po obavljenoj investiciji dostaviti 
izvještaj i račune kojima pravdaju namjenski utrošak 
odobrenih sredstava.

Korisnici sredstava koji nenamjenski utroše odo-
brena sredstva, morat će ista vratiti.

Korisnici sredstava koji nenamjenski utroše odobre-
na sredstva, ili propuste na vrijeme dostaviti izvještaj, 
sljedeće godine gube pravo na poticajna sredstva 
Zagrebačke županije.

X.
Ova Odluka stupa na snagu danom objave u 

“Glasniku Zagrebačke županije”. 

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-8
Zagreb, 20. rujna 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

3  Na temelju  članka 43. Statuta Zagrebačke 
županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 – 
pročišćeni tekst ), članaka 4 i 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 19/04 ) i Smjernica i programa razvoja 
turizma u Zagrebačkoj županiji (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 7/04 ) Poglavarstvo Zagrebačke županije 
na svojoj 48. sjednici, održanoj  20. rujna 2007. godine 
donijelo je 

ZAKLJUČAK
O DODJELI BESPOVRATNIH KAPITALNIH POMOĆI 

ZAGREBAČKE ŽUPANIJE ZA 2007. GODINU ZA 
UNAPREĐENJE I RAZVOJ TURISTIČKIH SMJEŠTAJNIH 

KAPACITETA U ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI

I
Dodjeljuje se ukupno 1.000.000, 00 kn bespovrat-

nih kapitalnih pomoći za 2007.godinu za unapređenje 
i razvoj turističkih smještajnih kapaciteta u Zagrebačkoj 
županiji u iznosu i korisnicima kako je navedeno u ta-
blici, koja je sastavni dio ovog Zaključka.

II
Sredstva će biti uplaćena na žiro-račun korisnika 

bespovratnih kapitalnih pomoći po dostavljenoj do-
kumentaciji, kojom se dokazuje namjensko korištenje 
sredstava.

Sredstva pomoći moraju biti iskorištena u 2007.
godini.

III
Sredstva se osiguravaju u Proračunu Zagrebačke 

županije za 2007. godinu, razdjel 06, 
Upravni odjel za gospodarstvo.

IV
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objaviti će se u “Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-9
Zagreb, 20. rujna 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

4  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke 
županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 - 
pročišćeni tekst, članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 19/04), i članka 11.  Odluke o stipendiji 
Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, 
broj 20/06) Poglavarstvo Zagrebačke županije na 48. 
sjednici, održanoj 20. rujna 2007. godine, donijelo  je 

O D L U K U
O  RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA DODJELU 

STIPENDIJE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE ZA ŠKOLSKU 
GODINU 2007/2008

I.
Županijsko poglavarstvo raspisuje natječaj za 

dodjelu stipendije Zagrebačke županije za školsku go-
dinu 2007/2008.

II.
Stipendija će se dodijeliti polaznicima srednjih 

škola i fakulteta.
Dodijelit će se najviše 30 stipendija za učenike, od 

toga do 15 stipendija za deficitarna zanimanja, i najviše 
20 stipendija za studente.

Tekst natječaja sastavni je dio ove Odluke.

III.
Za školsku godinu 2007/2008 utvrđuje se neto iz-

nos stipendije: 500,00 kn za učenike, 1.000,00 kn za 
studente i 2.500,00 kn za posebne stipendije.

IV.
Natječaj će se objaviti u dnevnom tisku i bit će ot-

voren petnaest dana od dana objave.

V.
Povjerenstvo za dodjelu stipendija provodi natječaj 

i utvrđuje rezultate. 
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VI.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a 

objavit će se u Glasniku Zagrebačke županije.

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-11
Zagreb, 20. rujna 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

� Na temelju članka 11. Odluke o stipendiji Zagrebačke 
županije («Glasnik Zagrebačke županije», broj 20/06) 
Županijsko poglavarstvo raspisuje

NATJEČAJ
ZA DODJELU STIPENDIJE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 

ZA ŠKOLSKU GODINU 2007/2008

I.
Pravo sudjelovanja na natječaju za dodjelu stipendi-

je imaju učenici i studenti koji udovoljavaju sljedećim 
općim uvjetima:

A) UČENICI
- da su državljani Republike Hrvatske
-  da su redoviti učenici srednje škole s prebivalištem 

na području Zagrebačke županije (Grad Zagreb 
nije dio Zagrebačke županije)

-  da su završili prethodne dvije godine školovanja s 
najmanjom prosječnom ocjenom od 4,0, odnos-
no 3,0 za deficitarna zanimanja

- da nisu stariji od 20 godina
-  da im prosječni ukupni neto prihod po članu 

obitelji u prethodna tri mjeseca ne prelazi iznos od 
170% neoporezivog dijela mjesečne plaće prema 
propisima Republike Hrvatske (1.600,00 x 1,7 = 
2.720,00 kn po članu kućanstva mjesečno)

B) STUDENTI
- da su državljani Republike Hrvatske
-  da su redoviti studenti s prebivalištem na području 

Zagrebačke županije (Grad Zagreb nije dio 
Zagrebačke županije)

-  da su završili zadnja dva razreda srednje škole 
(studenti prve godine studija) s najmanjom 
prosječnom ocjenom od 4,0, odnosno s jedinst-
venom prosječnom ocjenom za prethodne dvije 
godine školovanja (studenti starijih godišta) od 
najmanje 3,5 

-  da im prosječni ukupni neto prihod po članu 
obitelji u prethodna tri mjeseca ne prelazi iznos od 
170% neoporezivog dijela mjesečne plaće prema 
propisima Republike Hrvatske (1.600,00 x 1,7 = 
2.720,00 kn po članu kućanstva mjesečno).

II.
Za školsku godinu 2007/08 dodijelit će se najviše 

30 stipendija za učenike i 20 stipendija za studente. Od 
toga će se za deficitarna zanimanja: alatničar, autolakir-
er, bravar, dimnjačar, elektroinstalater, instalater grijanja 
i klimatizacije, krovopokrivač, klobučar, konobar, kuhar, 
krojač, kozmetičar, kemijski čistač, limar, mesar, pediker, 
pekar, plinoinstalater, slastičar, staklar, stolar, strojobravar, 
soboslikar i ličilac, tesar, vodoinstalater, tokar, tapetar, 
zavarivač i zidar dodijeliti do 15 stipendija za učenike. 

III.
1.  Kriteriji za utvrđivanje liste kandidata za dodjelu 

stipendije su:
A) ZA UČENIKE:
- uspjeh u školovanju
- socijalni status obitelji
B) ZA STUDENTE
- uspjeh u školovanju
- socijalni status obitelji
2.  Uspjeh u školovanju utvrđuje se jedinstvenom 

prosječnom ocjenom iz prethodne dvije godine 
školovanja tako da se zbroj pojedinačnih ocje-
na iz predmeta, odnosno ispita za obje godine 
podijeli s ukupnim brojem predmeta, odnosno 
ispita. Tako dobiven prosjek izražava se kao broj 
bodova i pribraja broju bodova utvrđenih prema 
ostalim kriterijima.

3.  Kod istog broja bodova, prednost ima kandidat s 
nižim primanjima po članu kućanstva. 

4.  Stipendija se dodjeljuje za dvanaest mjeseci, 
računajući od 1. rujna 2007. godine.

5. Mjesečna stipendija iznosi:
a) za učenike - 500,00 kuna
b) za studente - 1.000,00 kuna
6. Natječaj traje 15 dana od dana objave.
7.  Prijave za natječaj za dodjelu stipendije dostav-

ljaju se u roku od 15 dana od dana objave 
natječaja na adresu: Zagrebačka županija, Ulica 
grada Vukovara 72/V, p.p. 974, 10001 Zagreb, 
u zatvorenim omotnicama s naznakom “Za 
natječaj za dodjelu stipendije” (poštom) ili os-
obno na adresu Zagrebačka županija, Ulica I. 
Lučića 2a/VI, sobe 14 i 12).

8.  Uz obrazac prijave za dodjelu stipendije,  koji  se 
podiže u Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu, 
šport i tehničku kulturu ili na internet stranicama 
Zagrebačke županije (http://www.zagrebacka-
zupanija.hr), treba priložiti:

a) Životopis
b)  Potvrdu o redovnom upisu u školu – fakultet u 

školskoj godini 2007/2008
c)  Svjedodžbe dva prethodna razreda za učenike, 

odnosno svjedodžbe ili prijepis ocjena iz dvije 
prethodne godine školovanja za studente (preslika 
dokumenta i original na uvid ili ovjerena preslika) 

d)  Rodni list (preslika dokumenta i original na uvid 
ili ovjerena preslika)
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e)  Dokaz o hrvatskom državljanstvu – domovnicu  
(preslika dokumenta i original na uvid ili ovjerena 
preslika)

f)  Potvrdu o prebivalištu za sve članove zajedničkog 
kućanstva (izjava o zajedničkom kućanstvu ovjer-
ena kod javnog bilježnika ili potvrda o prebivalištu 
izdana od MUP-a)

g)  Potvrdu o isplati plaće ili mirovine, potvrdu o 
naknadi za nezaposlene i sl. za razdoblje srpanj-
rujan 2007. godine za sve članove zajedničkog 
kućanstva, odnosno potvrdu o redovnom 
školovanju (za članove kućanstva koji se redo-
vito školuju), te potvrde o eventualnim drugim 
izvorima prihoda (preslika dokumenta i original 
na uvid ili ovjerena preslika)

h)  Dokaze (predaje se preslika dokumenta, rješenja, 
potvrde i sl. i original na uvid ili ovjerena pre-
slika) o ispunjavanju ostalih posebnih socijalnih 
uvjeta (rješenje o dječjem doplatku za kandida-
ta, potvrda Centra za socijalnu skrb o primitku 
pomoći za uzdržavanje, sudska rješenja o razvo-
du, smrtni listovi za roditelja-staratelja, rješenje 
o invaliditetu kandidata ili roditelja-staratelja, 
potvrda o statusu hrvatskog branitelja za kandi-
data i roditelja-staratelja izdana od nadležnog 
Ureda za obranu, potvrda Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje o statusu nezaposlene osobe za 
roditelje-staratelje i dr.)

i)  Izjavu da ne prima neku drugu stipendiju.  
Originali dokumenata, rješenja, potvrda i sl. bit će 

vraćeni putem pošte podnositelju zahtjeva za stipendiju, 
po isteku Natječaja za dodjelu stipendija. Ukoliko pre-
date original dokumenta, presliku nije potrebno ovjera-
vati kod javnog bilježnika. 

Svi kandidati mogu se izravno obratiti Upravnom 
odjelu za  prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu 
Zagrebačke županije, Zagreb, Ulica I. Lučića 2a, sobe 14 
i 12, tel. 6009-492, 6009-424 i 6009-491 radi preuzi-
manja obrasca i detaljnih uputa.

V.
Prijedlog liste kandidata za dodjelu stipendije 

Zagrebačke županije objavit će se na oglasnim pločama 
gradova i općina na području Zagrebačke županije u 
roku 30 dana nakon isteka roka za podnošenje prijava za 
dodjelu stipendije, te na internet stranicama županije. 
U roku 8 dana od objave liste na oglasnim pločama, 
svaki kandidat može podnijeti pismeni  prigovor na lis-
tu. Konačna lista s Odlukom o dodjeli stipendija objavit 
će se u Glasniku Zagrebačke županije.

Sve informacije, upute i obrasci na  http://www.za-
grebacka-zupanija.hr

5  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke županije 
(„Glasnik Zagrebačke županije“, broj 7/06 – pročišćeni 
tekst) i članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog pogla-
varstva Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke 
županije“, broj 19/04), te sukladno točci II. Zaključka 

o sufinanciranju zdravstvenih, socijalno – humanitarnih 
i sličnih udruga i organizacija u 2007. godini (“Glasnik 
Zagrebačke županije”, broj 6/07) Poglavarstvo Zagre-
bačke županije na 48. sjednici održanoj 20. rujna 
2007. godine donijelo je

ZAKLJUČAK
O DODATNOM SUFINANCIRANJU ZDRAVSTVENIH, 
SOCIJALNO-HUMANITARNIH I SLIČNIH UDRUGA I 

ORGANIZACIJA U 2007. GODINI

I.
Odobravaju se dodatna sredstva kao pomoć za re-

dovne djelatnosti zdravstvenih, socijalno – humanitar-
nih i sličnih udruga i organizacija čiji se nazivi udruga i 
iznosi sufinanciranja nalaze u prilogu ovog Zaključka.

II.
Sredstva iz točke I. ovog Zaključka raspoređena su 

temeljem prijedloga Povjerenstva za provedbu postupka 
predlaganja sufinanciranja zdravstvenih, socijalno– hu-
manitarnih i sličnih udruga u 2007. godini udrugama i 
organizacijama koje su se prijavile na natječaj za sufi-
nanciranje u 2007. godini.

III.
Sredstva predviđena ovim programom doznačit će 

se korisnicima do kraja 2007. godine, a osigurana su na 
slijedećim proračunskim pozicijama Upravnog odjela 
za zdravstvo i socijalnu skrb: 

-  pozicija 217,  konto 3811 Ostalo – tekuće dona-
cije u novcu

-  pozicija 221.2, konto 3811 Braniteljske udruge 
– tekuće donacije u novcu

-  pozicija 221.3,konto 3811 Umirovljeničke udru-
ge – tekuće donacije u novcu

IV.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u «Glasniku Zagrebačke županije».

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-20
Zagreb, 20. rujna 2007

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

6  Na temelju članka 96. stavka 2. i 4. Zakona 
o socijalnoj skrbi („Narodne novine”, broj 73/97, 
27/01, 59/01, 82/01, 103/03, 44/06 i 79/07), članka 
43. Statuta Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke 
županije“, broj 7/06 – pročišćeni tekst) i članaka 4. i 
23. Poslovnika Županijskog poglavarstva Zagrebačke 
županije („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 19/04), 
Poglavarstvo Zagrebačke županije na 48. sjednici 
održanoj 20. rujna  2007. godine donijelo je
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ZAKLJUČAK
O DAVANJU ODOBRENJA ZA POVEĆANJE 

KAPACITETA DOMA ZA ODRASLE OSOBE (STARIJE 
I NEMOĆNE) 

I.
Daje se odobrenje za povećanje kapaciteta Doma 

za starije i nemoćne osobe „Vrhovnik“ u Dugom Selu, 
Matije Gupca 29, do ukupno 50  korisnika, a po 
zahtjevu osnivača Jadranke Vrhovnik z Dugog Sela, 
Matije Gupca 29.

II.
Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb 

Zagrebačke županije donijet će odgovarajući upravni 
akt u kojem će detaljnije biti utvrđena prava i obveze 
podnositelja zahtjeva iz točke I. ovog Zaključka.

III.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će su „Glasniku Zagrebačke županije“.

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-22
Zagreb, 20. rujna 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

7  Na temelju članka 96. stavka 2. i 4. Zakona 
o socijalnoj skrbi („Narodne novine”, broj 73/97, 
27/01, 59/01, 82/01, 103/03, 44/06 i 79/07), članka 
43. Statuta Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke 
županije“, broj 7/06 – pročišćeni tekst) i članaka 4. i 
23. Poslovnika Županijskog poglavarstva Zagrebačke 
županije („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 19/04), 
Poglavarstvo Zagrebačke županije na 48. sjednici 
održanoj 20. rujna 2007. godine donijelo je

ZAKLJUČAK
O DAVANJU ODOBRENJA ZA POVEĆANJE 

KAPACITETA DOMA ZA ODRASLE OSOBE (STARIJE 
I NEMOĆNE) 

I.
Daje se odobrenje za povećanje kapaciteta Doma 

za starije i nemoćne osobe „Sv. Kamillo de Lellis“ u Vr-
bovcu, do ukupno 150  korisnika, a po zahtjevu Cari-
tasa Zagrebačke nadbiskupije.

II.
Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb 

Zagrebačke županije donijet će odgovarajući upravni 
akt u kojem će detaljnije biti utvrđena prava i obveze 
podnositelja zahtjeva iz točke I. ovog Zaključka.

III.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će su „Glasniku Zagrebačke županije“.

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-23
Zagreb, 20. rujna 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

8  Na temelju članka 43. Statuta  Zagrebačke županije 
(“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 - pročišćeni 
tekst) te članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog poglavarst-
va Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, 
broj 19/04), Županijsko poglavarstvo Zagrebačke županije 
na 48. sjednici održanoj 20. rujna 2007. donijelo je

ZAKLJUČAK
O KAPITALNOJ DONACIJI ZA KUPNJU 

SPEKTROFOTOMETRA SREDNJOJ ŠKOLI 
DRAGUTINA STRAŽIMIRA 

I.
Odobrava se kapitalna donacija u iznosu od 

40.000,00 kn Srednjoj školi Dragutina Stražimira iz 
Svetog Ivana Zeline.

Odobrena sredstva utrošit će se za kupnju sperk-
trofotometra CAMSPEC model M-501 za potrebe 
pedološkog laboratorija. 

II.
Potrebna sredstva iz točke I. ovog Zaključka 

doznačit će se na žiro račun Srednje škole Dragutina 
Stražimira, Gundulićeva 2a, Sveti Ivan Zelina, broj: 
2360000-1101434224, (Zagrebačka banka d.d.)

Obvezuje se korisnik kapitalne donacije, po kupnji 
spektrofotometra, u roku od najkasnije 60 dana, dostav-
iti izvješće o utrošku sredstava.

III.
Sredstva će se isplatiti iz Proračuna Zagrebačke 

županije Razdjel 03. Upravnog odjela za poljoprivredu, 
ruralni razvitak i šumarstvo,  pozicija 66, konto 3821.

IV.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u “Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-36
Zagreb, 20. rujna 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr.sc. Stjepan Kožić, dipl.ing., v.r.
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9  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke 
županije («Glasnik Zagrebačke županije», broj 7/06 - 
pročišćeni tekst), članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva Zagrebačke županije («Glasnik Zagrebačke 
županije», broj 19/04), točka II. 7. Programa poticanja 
malog i srednjeg poduzetništva u Zagrebačkoj županiji 
(«Glasnik Zagrebačke županije», broj 9/98) i Odluke 
o uključivanju u Projekt «Lokalni projekti razvoja-
mikrokreditiranje» («Glasnik Zagrebačke županije», broj 
11/07), Županijsko poglavarstvo Zagrebačke županije 
na svojoj 48. sjednici održanoj 20. rujna 2007. godine 
donijelo je 

ODLUKU
O DOPUNI ODLUKE O UKLJUČIVANJU U 
PROJEKT «LOKALNI PROJEKTI RAZVOJA – 

MIKROKREDITIRANJE»

Članak 1.
U članku 2. Odluke o uključivanju u  Projekt «Lo-

kalni projekti razvoja – mikrokreditiranje» (u daljnjem 
tekstu: Odluka) dodaje se stavak 3. koji glasi:

«Pravo na korištenje poduzetničkog kredita ima 
Poduzetnik koji je registriran i ulaže na području 
Županije».

Članak 2.

Članak 4. Odluke mijenja se i glasi:
Ovlašćuje se župan Zagrebačke županije za pot-

pisivanje svih potrebnih akata pri realizaciji Projekta, 
kao i dodataka Ugovoru o provedbi projekta «Lokalni 
projekti razvoja – Poduzetnik» za 2004. godinu.

Članak 3. 
Ostale odredbe Odluke ostaju nepromijenjene. 

Članak 4. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i 

objavit će se u «Glasniku Zagrebačke županije».

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-55
Zagreb, 20. rujna 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

10  Na temelju članka   43. Statuta Zagrebačke 
županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06-
pročišćeni tekst), članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 19/04), točke II.7. Programa poticanja 
malog i srednjeg poduzetništva u Zagrebačkoj županiji 
(“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 9/98) i Odluke 

o uključivanju u Projekt «Lokalni projekti razvoja-
mikrokreditiranje» («Glasnik Zagrebačke županije», 
broj 11/07), Županijsko poglavarstvo Zagrebačke 
županije na 48. sjednici održanoj 20. rujna 2007. 
godine donijelo je

ZAKLJUČAK
O OSNIVANJU I IMENOVANJU ČLANOVA 

POVJERENSTVA ZA ODABIR PODUZETNIČKIH 
PROJEKATA KROZ PROJEKT «LOKALNI PROJEKTI 

RAZVOJA - MIKROKREDITIRANJE» (LPR-MK) 
ZA 2007. GODINU 

Članak 1.
Osniva se Povjerenstvo za odabir poduzetničkih 

projekata kroz Projekt «Lokalni projekti razvoja-mik-
rokreditiranje» (LPR-MK) za 2007. godinu (u daljnjem 
tekstu Povjerenstvo).

U Povjerenstvo se imenuju:
1.  Josip Jambrač, predstavnik Zagrebačke županije, 

predsjednik, te Krunslav Pilko, zamjenik 

2.  Zlatko Herček, direktor Regionalne razvojne 
agencije Zagrebačke županije d.o.o., član, te 
direktor Garancijske agencije Zagrebačke župa-
nije kao zamjenik 

3.  Zlatko Pavičić, predstavnik Hrvatske gospodar-
ske komore-Komore Zagreb, član, te Maša Orlo-
vić, zamjenik 

4.  Josip Tržec, predstavnik Hrvatske obrtničke ko-
more – Komore Zagreb, član, te Stipe Bučar, za-
mjenik 

5. predstavnik banke, promjenjivi član 

•  (Centar banka d.d.: Ivana Šenda, član te Karla 
Pavia, zamjenik;

•  Erste&Steiermärkische Bank d.d.: Ivan Jureno-
vić, član, te Hrvoje Pavičić, zamjenik 

•  Societe Generale-Splitska banka d.d.: Petar 
Bayer, član, te Gordan Bažulić, zamjenik 

•  Hypo-Alpe-Adria Bank d.d.: za Podrućžnicu Veliak 
Gorica: Dubravka Kanceljak, član, te Željko Hor-
vatin, zamjenik; za Podružnicu Samobor: Irena 
Franceković, član te Đurđica Razum, zamjenik

•  Reiffeisen Bank d.d.; za Podružnicu Sesvete, 
Toni Jurčić, član , te Vjekoslav Marčinko, zamje-
nik; za Podružnicu Samobor, Suzana Laušin-Ka-
tanec, član

•  Privredna banka Zagreb d.d.; Željko Stipetić, 
član teMiro Barić, zamjenik 

•  Volksbank d.d.; Dušanka Korać, član teTatjana 
Stanković, zamjenik

•  Zagrebačke banke d.d.; Jelka Ćorić-Čeliković, 
član te Darija Hejni Rubčić, zamjenik)
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Članak 2.
Zadaće Povjerenstva su: raspisivanje javnog 

natječaja za zaprimanje poduzetničkih zahtjeva, 
provođenje postupka javnog natječaja te predlaganje 
poduzetničkih projekata poslovnim bankama za kred-
itiranje kroz Projekt «Lokalni projekti razvoja – mik-
rokreditiranje (LPR-MK) za 2007. godinu» (u daljnjem 
tekstu: Projekt).

Povjerenstvo se ovlašćuje za obavljanje potrebnih 
radnji i zadataka iz djelokruga Povjerenstva za odabir 
poduzetničkih projekta kroz Projekt «Lokalni projekti 
razvoja – Poduzetnik» (“Glasnik Zagrebačke županije” 
24/2004, 22/05 i 4/06).

Članak 3.
Članovi Povjerenstva su dužni u svom radu 

pridržavati se odredbi Ugovora o provedbi Projekta 
«Lokalni projekti razvoja – Poduzetnik za 2004. godinu» 
i  I. i II. Dodatka Ugovoru o provedbi projekta «Lokalni 
projekti razvoja – Poduzetnik za 2004. godinu».

Članak 4.
Do donošenja Pravilnika o radu Povjerenstva, prim-

jenjuje se važeći Pravilnik o radu Povjerenstva za odabir 
poduzetničkih projekta kroz Projekt «Lokalni projekti 
razvoja – poduzetnik» («Glasnik Zagrebačke županije», 
broj 02/05).

Članak 5.
Ovlašćuje se Upravni odjel za gospodarstvo za 

obavljanje stručnih i administrativnih poslova za 
potrebe Povjerenstva. 

Članak 6.
Stupanjem na snagu ovog Zaključka stavlja se van 

snage Zaključak  o osnivanju Povjerenstva za odabir 
poduzetničkih projekta kroz Projekt «Lokalni projekti 
razvoja – Poduzetnik».

Članak 7.
Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ob-

javit će se u “Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-56
Zagreb, 20. rujna 2007. 

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

11  Na temelju članka 58. Zakona o ustanovama 
(“Narodne novine”, broj 76/93, 29/97 i 47/99), članka 
35. stavka 2. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim 
pravima (“Narodne novine”, broj 91/96, 73/00, 114/01 
i 70/06), članka 43. Statuta Zagrebačke županije 
(«Glasnik Zagrebačke županije», broj 7/06 - pročišćeni 
tekst), te članka 4. i članaka 23 Poslovnika Županijskog 

poglavarstva Zagrebačke županije («Glasnik Zagrebačke 
županije», broj 19/04) Županijsko poglavarstvo Zagre-
bačke županije na 48. sjednici održanoj 20. rujna 
2007. godine, donosi

ZAKLJUČAK
O DAVANJU SUGLASNOSTI OSNOVNOJ 

ŠKOLI PUŠĆA, DONJA PUŠĆA NA STJECANJE 
NEKRETNINE DAROVANJEM OPĆINE DUBRAVICA 

I.
Daje se suglasnost  Osnovnoj školi Pušća, Donja 

Pušća na stjecanje nekretnine i to: k.č. br. 76/1 površine 
3778 m2, upisane u zk. uložak 2835, k.o. Dubravica, 
koju im daruje Općina Dubravica, u svrhu izgradnje 
zgrade i športske dvorane  Područne škole u Dubravici, 
u skladu s parcelacijskim elaboratom sastavljenom po 
GEOMETRU, izvođenje geodetskih radova i iznajm-
ljivanja nekretnina, vl. Božidar Peršin, Novaki Bistran-
ski, Stubička 308, od 25. 7. 2007. god.

II.
Ovaj  Zaključak  stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u Glasniku Zagrebačke županije.

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-57
Zagreb, 20. rujna 2007. 

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

12  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke 
županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 - 
pročišćeni tekst) te članka 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 
19/04), Poglavarstvo Zagrebačke županije na 48. 
sjednici održanoj 20. rujna 2007. godine donijelo je

ZAKLJUČAK
O DODJELI FINANCIJSKE POTPORE ZA IZRADU 

PROSTORNIH PLANOVA UREĐENJA

I.
Dodjeljuje se financijska potpora za izradu pros-

tornih planova uređenja gradova i općina kako slijedi:

1. Grad Jastrebarsko:
II. izmjene i dopune PPUG Jastrebarsko u iznosu od 

70.000,00 kn

2. Grad Velika Gorica:
Izmjene i dopune PPUG Velika Gorica u iznosu od    

140.000,00 kn
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3. Grad Vrbovec:
Izmjene i dopune PPUG Vrbovec u iznosu od 

60.000,00 kn

4. Općina Orle:
PPUO Orle u iznosu od 30.000,00 kn

5. Općina Stupnik:
Izmjene i dopune PPUO Stupnik u iznosu od 

28.000,00 kn

II.
Sredstva za dodjelu financijske potpore osigurana 

su u Proračunu Zagrebačke županije za 2007. godinu, 
razdjel 8. Zavod za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, 
Pozicija 309, Konto 3631 - Tekuće pomoći unutar opće 
države.

III.
Sredstva iz točke I. ovog Zaključka mogu se koristiti 

isključivo za podmirenje obveza nastalih izvršenjem ra-
dova od strane izrađivača plana.

O utrošenim sredstvima potrebno je dostaviti do-
kumentirano izvješće Županijskom zavodu za pros-
torno uređenje i zaštitu okoliša Zagrebačke županije 
najkasnije do 31. prosinca 2008. godine.

IV.
Za provođenje ovog Zaključka zadužuju se 

Županijski zavod za prostorno uređenje i zaštitu okoliša 
i Upravni odjel za financije.

V.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u “Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 022-03/07-01/23
URBROJ: 238/1-02-07-32
Zagreb, 20. rujna 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

13  Na temelju članka 96. stavka 2. Zakona o 
socijalnoj skrbi (“Narodne novine”, broj 73/97, 27/01, 
59/01, 82/01, 103/03, 44/06 i 79/07), članka 43. 
Statuta Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke 
županije“, broj 7/06 – pročišćeni tekst) i članaka 4. i 
23. Poslovnika Županijskog poglavarstva Zagrebačke 
županije („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 19/04), 
Poglavarstvo Zagrebačke županije na 49. sjednici 
održanoj 2. listopada 2007. godine donijelo je

ZAKLJUČAK
O DAVANJU ODOBRENJA NA OSNIVANJE DOMA 

ZA ODRASLE OSOBE (STARIJE I NEMOĆNE)

I.
Daje se odobrenje za osnivanje doma za odrasle 

osobe (starije i nemoćne) u Novakima, Siget 6, Sveta 
Nedjelja, po zahtjevu trgovačkog društva Pro – Kors 
d.o.o. iz Novog Marofa, Paka 17, koje zastupa direk-
torica Darinka Korša.

II.
Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb 

Zagrebačke županije donijet će odgovarajući upravni 
akt u kojem će detaljnije biti utvrđena prava i obveze 
podnositelja zahtjeva iz točke I. ovog Zaključka.

III.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u „Glasniku Zagrebačke županije“.

KLASA: 022-03/07-01/26
URBROJ: 238/1-02-07- 8
Zagreb, 02. listopada 2007.

 PREDSJEDNIK 
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

14  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke županije 
(“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 - pročišćeni 
tekst) te članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 19/04), Županijsko poglavarstvo 
Zagrebačke županije na 49. sjednici održanoj 2. 
listopada 2007. donijelo je

ODLUKU
O SUBVENCIJAMA I DONACIJAMA ZA RAZVOJ 

I UNAPREĐENJE LOVSTVA U ZAGREBAČKOJ 
ŽUPANIJI

Članak 1.
Ovom Odlukom se utvrđuju vrste subvencija i 

donacija  u lovstvu za koje se dodjeljuju bespovratna 
novčana sredstva (u daljnem tekstu županijska subven-
cija i donacija), opći uvjeti, kriteriji i postupak dodjele, 
te prava i obveze korisnika županijske subvencije i 
donacije .

Članak 2.
Zagrebačka županija će lovozakupnicima 

zajedničkih lovišta i državnih lovišta na području 
Zagrebačke županije subvencionirati i donirati 
slijedeće:

1. Unos pernate divljači u lovišta 
2. Unos zeca običnog u lovišta 
3.  Premiju osiguranja lovišta za štete na divljači i od 

divljači,  te za štete na lovnotehničkim i lovno-
gospodarskim objektima 
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4.  Kupnju hidrostatske vage i pribora za ocjenjiva-
nje trofeja divljači na nivou lovnog ureda 

5. Suzbijanje bjesnoće, odstrel lisica 
6. Izradu lovnogospodarske osnove 
7. Lovno streljaštvo
8. Osposobljavanje lovačkih pasa za rad u lovu 
9.  Ishođenje dokumentacije potrebne za izgradnju 

novih i adaptaciju postojećih objekata za obradu 
i čuvanje mesa divljači  (lokacijska dozvola, pro-
jektna dokumentacija, građevinska dozvola)

10.  Ishođenje dokumentacije potrebne za izgrad-
nju novih i adaptaciju postojećih lovačkih 
domova  (lokacijska dozvola, projektna doku-
mentacija, građevinska dozvola)

11.  Izradu i adaptaciju objekata za obradu i  čuva-
nje mesa divljači

Članak 3.
Korisnici županijske subvencije i donacije iz 

članka 2. ove Odluke jesu lovozakupnici  i koncesion-
ari koji imaju u zakupu ili koncesiji zajednička lovišta  
ili državna lovišta (cijelo državno lovište ili veći dio 
državnog lovišta u Zagrebačkoj županiji), na području 
Zagrebačke županije, a nemaju dugovanja s naslova lo-
vozakupnine ili koncesije, te ispunjavaju i druge uvijete 
i kriterije iz ove Odluke.

Korisnik županijske donacije za kupnju hidro-
statske vage s priborom za ocjenjivanje trofeja divljač je 
Lovački savez Zagrebačke županije.

Članak 4.
Lovozakupnik je korisnik zemljišta i druga pravna ili 

fizička osoba (obrtnik) koja je pravo lova u državnom ili 
zajedničkom lovištu stekla zakupom.

Koncesionar je pravna ili fizička osoba (obrtnik) 
koja je stekla pravo lova Na temelju koncesije.

Članak 5.
Sredstva za subvencije i donacije iz članka 2. 

ove Odluke osiguravaju se u Proračunu Zagrebačke 
županije Razdjel 3. Upravni odjel za poljoprivredu, ru-
ralni razvitak i šumarstvo. 

Članak 6.
Najviši ukupni godišnji iznos županijske subvencije 

za razvoji i unapređenje lovstva koju jedan korisnik 
može ostvariti  iznosi  30.000,00 kuna. 

Najviši ukupni godišnji iznos županijske donacije  
za razvoj i unapređenje lovstva koju jedan korisnik 
može ostvariti  iznosi  100.000,00 kuna. 

Pojedina županijska subvencija i donacija se korisnici-
ma isplaćuje nakon obavljene radnje i/ili dobivanja odeđene 
dokumentacije, odnosno nakon provjere, a najkasnije do 
konca tekuće godine odnosno do 31. prosinca. 

Članak 7.
Subvencija za unos pernate divljači u lovište odo-

brit će se onom lovozakupniku i koncesionaru koji je 
u tekućoj godini kupio i u lovište po lovno-gospodar-

skoj osnovi unio najmanje 50 kljunova odraslih fazana, 
odnosno 30 kljunova odrasle trčke. 

Subvencija se dodjeljuje u iznosu od 40,00 kuna 
za unošenog odraslog fazana, odnosno 50,00 kuna za 
unošenu odraslu trčku, a zahtjevi se podnose do 30. 
studenoga za tekuću godinu na Obrascu  L1.

Članak 8.
Subvencija za unos zeca običnog u lovište odobrit 

će se onom lovozakupniku i koncesionaru koji je u 
tekućoj godini kupio i u lovište unio po lovno-gospo-
darskoj osnovi najmanje 10 komada zeca običnog. 

Subvencija se dodjeljuje u iznosu od 400,00 
kuna za unošenog zeca, a zahtjevi se podnose do 30. 
studenoga za tekuću godinu na Obrascu  L2. 

Članak 9.
Subvencija premije osiguranja lovišta odobrit će se 

onom lovozakupniku i koncesionaru koji je sklopio policu 
osiguranja lovišta za štete na divljači i od divljači,  te za 
štete na lovnotehničkim i lovnogospodarskim objektima.

Subvencija se odobrava u visini 35%-tnog iznosa 
od uplaćene premije za tekuću godinu, a zahtjevi za 
subvenciju se podnose do 30. studenoga za tekuću go-
dinu na Obrascu L.3.

Članak 10.
Kapitalna donacija za kupnju hidrostatske vage s 

priborom za ocjenjivanje trofeja divljači odobrit će se 
Lovačkom savezu Zagrebačke županije u iznosu od 
3.000,00 kn po kupljenoj hidrostatskoj vagi s priboram 
za ocjenjivanje trofeja divljači, a koja je namjenjena za 
jedan lovni ured. Zahtjevi se podnose do 30. studenoga 
za tekuću godinu na Obrascu  L6. 

Članak 11.
Subvencija za suzbijanje bjesnoće, odstrel lisica 

odobrit će se lovozakupnicima i koncesionarima koji 
odstrele lisicu i dostave nadležnoj ustanovi  na pregled 
na bjesnoću. Subvencija se dodjeljuje u iznosu od 
100,00 kn po odstrijeljenoj i na bjesnoču pregledanoj 
lisici. Zahtjevi se podnose do 30. studenoga za tekuću 
godinu na Obrascu  L7. 

Članak 12.
Subvencija za izradu lovnogospodarske osnove 

odobrit će se lovozakupnicima i koncesionarima koji 
su izradili i uplatili lovnogospodarsku osnovu u visini 
50% cijene izrade lovnogospodarske osnove, a najviše 
u iznosu od 8.000,00 kn (osamtisuća kuna)

Zahtjevi se podnose do 30. studenoga za tekuću 
godinu na Obrascu  L8. 

Članak 13.
Subvencija za troškove bavljenje lovnim 

streljaštvom odobrit će se lovozakupnicima i kon-
cesionarima koji su sudjelovali na Natjecanju u 
lovnom streljaštvu Zagrebačke županije (Županijsko 
prvenstvo), Natjecanju u lovnom streljaštvu Repub-
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like Hrvatske (Državno prvenstvo) i Međunarodnom 
natjecanju u lovnom streljaštvu.  Za sudjelovan-
je na pojedinom natjecanju u lovnom streljaštvu 
(Županijsko, Državno, Međunarodno) iznos subven-
cije je po1.000 kn.

Zahtjevi se podnose do 30. studenoga za tekuću 
godinu na Obrascu  L9. 

Članak 14.
Subvenciju za osposobljavanje lovačkih pasa za 

rad u lovu, odobrit će se lovozakupnicima i koncesion-
arima ukoliko je lovački pas u tekućoj godini položio 
radni ispit temeljne uporabljivosti sukladno važećim 
zakonskim propisima, a istom lovozakupniku ili kon-
cesionartu 

može se odobriti subvencija maksimalno za 10 
lovačkih pasa. 

Subvencija se dodjeljuje u iznosu od 200,00 kuna 
po jenom lovačkom psu koji je u tekučoj godini položio 
radni ispit.

Zahtjevi se podnose do 30. studenoga za tekuću 
godinu na Obrascu  L10. 

Zahtjevi se podnose najkasnije do 30. studenoga za 
tekuću godinu na Obrascu L10.

Članak 15.
Subvencija za ishođenje dokumentacije potrebne 

za izgradnju novih i adaptaciju postojećih objekata za 
obradu i čuvanje mesa divljači odobrit će se lovozak-
upniku i koncesionaru koji je u tekućoj godini ishodilo 
potrebnu dokumentaciju.

Subvencionira se ishođenje slijedeće dokumen-
tacije: lokacijska dozvola, projektna dokumentacija, 
građevinska dozvola.

Subvencija se dodjeljuje u 50% iznosu ukupnih 
dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do  
10.000,00 kuna po jedno lovozakupniku ili konc-
esionaru. 

Zahtjevi za subvenciju se podnose do 30. studeno-
ga za tekuću godinu na Obrascu L11.

Članak 16.
Subvencija za ishođenje dokumentacije potrebne 

za izgradnju novih i adaptaciju postojećih lovačkih 
domova odobrit će se lovozakupniku i koncesionaru 
koji je u tekućoj godini ishodilo potrebnu dokument-
aciju.

Subvencionira se ishođenje slijedeće dokumen-
tacije: lokacijska dozvola, projektna dokumentacija, 
građevinska dozvola.

Subvencija se dodjeljuje u 50% iznosu ukupnih do-
kumentiranih troškova, a najviše u iznosu do  10.000,00 
kuna po jedno lovozakupniku ili koncesionaru. 

Zahtjevi za subvenciju se podnose do 30. studeno-
ga za tekuću godinu na Obrascu L11.

Članak 17.
Kapitalna donacija za izgradnju i adaptaciju ob-

jekata za obradu i čuvanje mesa divljači  odobrit će se 
lovozakupniku i koncesionaru koji je u tekućoj godini 

na području Zagrebačke županije izgradio ili adaptirao 
te dobio uporabnu dozvolu za objekat za obradu i 
čuvanje mesa divljači.

Kapitalna donacija se dodjeljuje u 50% iznosu uku-
pnih dokumentiranih troškova ili troškova procjenjenih 
od ovlaštenog sudskog vještaka, a najviše u iznosu do 
100.000,00 kuna po jednom lovozakupniku ili konc-
esionaru. 

Zahtjevi za kapitalnu donaciju se podnose do 30. 
studenoga za tekuću godinu na Obrascu L12.

Članak 18.
Kriteriji za dodjelu kapitalne donacije iz članka 17. 

ove Odluke jesu:
1.  Stupanj osiguranosti vlastitih financijskih sred-

stava
2.  Stupanj osiguranosti potrebne infrastrukture (or-

ganizacijske, komunalne, prometne,)
3. Broj krupne divljači u lovištu
4.  Podrška i uključenost u provedbu projekta je-

dinica lokalne samouprave, općine ili grada i 
Lovačkog Saveza Zagrebačke županije

5. Koristi od projekta
6.  Sjedište lovozakupnika i koncesionara u 

Zagrebačkoj županiji
7. Popunjen Zahtjev sa pratećom dokumentacijom
Ukoliko ima veći broj zahtjeva, sredstva se dodjelju-

ju onom korisniku koji ima veću zastupljenost nave-
denih kriterija iz Članaka 18. ove Odluke i čiji  su kriteriji  
kvalitetniji.

PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 19.
Bespovratna novčana sredstva, županijska subven-

cija i donacija dodjeljuju se Na temelju provedenog 
postupka i kriterija propisanih ovom Odlukom. 

Zahtjevi za subvenciju i donaciju se dostavljaju na 
županijskom Obrascu uz pripadajuću dokumentaciju, 
a rješavaju  se prema redoslijedu  prispijeća i do utroška 
sredstava.

Članak 20.
Županijske subvencije i donacije se dodjeljuju Na 

temelju  natječaja, 
Natječaj raspisuje Upravni odjel za poljoprivredu, 

ruralni razvitak i šumarstvo sukladno uvjetima i kriteri-
jima utvrđenim ovom Odlukom. Natječaj se  objavljuje 
u  dnevnom tisku. 

Natječaj sadrži: 
- naziv tijela koje objavljuje natječaj,
- predmet natječaja,
-  opće uvjete i kriterije za dodjelu subvencije i do-

nacije,
- popis potrebne dokumentacije,
- naziv i adresu tijela kojem se zahtjevi podnose,
- vrijeme trajanja natječaja,
- podatke o informacijama
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Članak 21.
Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvi-

tak i šumarstvo provodi natječaj. Nakon provjere 
prijavljene dokumentacije prijedlog liste o sufinan-
ciranju i doniranju daje Županijskom poglavarstvu na 
utvrđivanje.

Članak 22.
Po utvrđivanju liste, Upravni odjel za poljoprivre-

du, ruralni razvitak i šumarstvo obavještava svakog ko-
risnika županijske subvencije i donacije o iznosu odo-
brenog sufinanciranja i doniranja i načinu ostvarenja 
odobrenih novčanih sredstava. 

Odobrena novčana sredstva doznačuju se na 
žiro račun korisnika županijske subvencije i donacije 
odnosno podnositelja zahtjeva.

Članak 23.
Ukoliko je korisnik županijske subvencije i 

donacije odnosno podnositelj zahtjeva priložio neis-
tinitu dokumentaciju ili prijavljeno stanje u Zahtjevu i 
dokumentaciji ne odgovara njegovom stvarnom stanju 
podnositelj zahtjeva dobivena sredstva za tu godinu 
mora vratiti u Županijski proračun, te će biti isključen 
iz svih županijskih subvencija i donacija u narednih 
pet (5) godina. 

Ukoliko je korisniku županijske subvencije i 
donacije  u tekućoj godini, pogreškom isplaćen 
viši iznos subvencije i donacije od stvarno potreb-
nog, dužan je u roku od osam dana od primljene 
obavijesti o pogrešci, viši iznos isplaćene subvencije 
i donacije vratiti u Županijski proračun. Ako korisnik 
nije izvršio povrat  biti će  isključen iz svih županijskih 
subvencija i donacija u poljoprivredi u narednih pet 
(5) godina. 

Članak 24.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana  

objave u “Glasniku Zagrebačke Županije”.

KLASA: 022-03/07-01/26 
URBROJ: 238/1-02-07-9
Zagreb, 02. listopada 2007.

 PREDSJEDNIK 
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr.sc. Stjepan Kožić, dipl.ing., v.r.

15  Na temelju članka 87. stavka 3. Zakona o 
osnovnom školstvu («Narodne novine», broj 59/90, 
26/93, 27/93, 29/94, 7/96, 59/01, 114/01 i 76/05), 
članka 43. Statuta Zagrebačke županije («Glasnik 
Zagrebačke županije», broj 7/06 - pročišćeni tekst), te 
članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog poglavarstva 
Zagrebačke županije («Glasnik Zagrebačke županije», 
broj 19/04), Županijsko poglavarstvo Zagrebačke 
županije na 49. sjednici održanoj 2. listopada 2007. 
godine, donijelo je

ZAKLJUČAK
O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA 

ŠKOLSKOG ODBORA OSNOVNE ŠKOLE BRAĆE 
RADIĆA, KLOŠTAR IVANIĆ

I.
Razrješuju se članovi školskog odbra Osnovne 

škole Braće Radića, Kloštar Ivanić imenovani na prijedlog 
Učiteljskog vijeća:

- Marina Margetić, Drage Ivaniševića 10A, Zagreb
- Lidija Cerovečki, Garićgradska 8, Ivanić Grad.

II. 
Na prijedlog Učiteljskog vijeća imenuju se članovi 

školskog odbora Osnovne škole Braće Radića, Kloštar 
Ivanić:

- Jadranka Ždero, Naftaplinska 30, Kloštar Ivanić.
- Ana Stilinović, Vinogradska 9, Kloštar Ivanić

III.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u «Glasniku Zagrebačke županije».

KLASA: 022-03/07-01/26
URBROJ: 238/1-02-07-15
Zagreb, 02. listopada 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

16  Na temelju članka   43. Statuta Zagrebačke županije 
(“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 - pročišćeni 
tekst), članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog poglavarstva 
Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 
19/04) i točke VII. Odluke o kriterijima dodjele sredstava 
pomoći za tradicionalne i umjetničke obrte (“Glasnik 
Zagrebačke županije”, broj 10/05 i 10/06) Županijsko 
poglavarstvo Zagrebačke županije na svojoj 49. sjednici 
održanoj 02. listopada 2007. godine donijelo je

ZAKLJUČAK
O DODJELI SREDSTAVA POMOĆI ZA 

TRADICIONALNE I UMJETNIČKE OBRTE ZA 2007. 
GODINU

I.
Temeljem provedenog javnog natječaja dodjeljuje 

se ukupno 250.000,00 kuna sredstava pomoći za tradi-
cionalne i umjetničke obrte za 2007. godinu.

II.
Sredstva pomoći dodjeljuju se u iznosu i za nam-

jene kako je prikazano u tablici:
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R.br. Naziv Adresa Djelatnost Prijedlog (kn) Namjena
1 Stolarija “Kos”, vl. Krunoslav Kos Braće Radić 5, Mraclin, 

10410 Velika Gorica
Izrada, obnova i 
restauriranje namještaja i 
stolarije

5.000,00 Nabava opreme

2 “Namještaj Bračun” Obrt za 
proizvodnju, vl, Josip Bračun

Stara cesta 23, 10434 
Strmec Samoborski

Proizvodnja, popravak i 
restauriranje namještaja

5.000,00 Uređenje radionice 

3 “BIČAK” popravak i politiranje 
namještaja, vl. Dragutin Bičak

Šalovec 11, 10380 
Sveti Ivan Zelina

popravak i politiranje 
namještaja

5.000,00 Kupnja strojeva i alata

4 “STOLARIJA” Obrt za 
prioizvodnju, usluge i trgovinu, 
vl. Branko Rudolf

Nedeljska cesta 5, 
Brezje, 10431 Sveta 
Nedelja

Obrada drveta, proizvodnja i 
renoviranje

5.000,00 Proširenje radionice, 
opremanje lakirnice, 
kupnja alata

5 “Restauracija Šindler”, vl. 
Stjepan Šindler

V. Tkalca 10, 10382 
Donja Zelina

Proizvodnja i popravak 
namještaja

5.000,00 Uređenje radionice i 
nabava opreme

6 Art design, vl. Monika Popović Gornja Reka 16b, 
10450 Jastrebarsko

kovanje, prešanje, štancanje 
i valjanje metala

5.000,00 Uređenje radionice

7 Stolarski obrt “Milenij”, vl. 
Franjo Martinović

M. i J. Vranića 10, 
10419 Vukovina

Izrada i restauracija drvenog 
namještaja

5.000,00 Adaptacija radionice, 
popravak i nabava 
opreme

8 Stolarsko-restauratorske usluge, 
vl. Damir Lanović

Biškupec Zelinski, 
Zelingradska 12, 
10370 Sv. I. Zelina

Proizvodnja građ. stolarije, 
elemenata, namještaja i 
restauracija

5.000,00 Dovršenje i uređenje 
radionice

9 “F. Lanović” - radionica za 
oblikovanje, izradu i restauraciju 
predmeta umjetničkog obrta, vl. 
Franjo Lanović

Biškupec Zelinski, 
Zelingradska 14, 
10380 Sv. I. Zelina

Proizvodnja namještaja, 
završni radovi

5.000,00 Proširenje radionice, 
nabava opreme

10 “Kovačnica Haramina” obrt za 
proizvodnju, kovanje i popravak 
proizvoda i strojeva od metala, 
vl. Leonardo Haramina

S. Šantorića 7, 10291 
Prigorje Brdovečko

Kovanje, prešanje, štancanje, 
proizvodnja ostalih 
proizvoda od metala

5.000,00 Nabava opreme

11 Tesarska radnja, vl. Božidar 
Šiktar

Izimje 13, Jastrebarsko Podizanje i pokrivanje 
krovnih konstrukcija

5.000,00  

12 Obrt za proizvodnju i usluge u 
metalu, staklu i drvu, vl. Mihajlo 
Bajser

A. Starčevića 31, 
10342 Dubrava

Uramljivanje, kovanje, 
tokarenje, graviranje, izrada 
okvira

5.000,00 Uređenje radionice 

13 Umjetnička bravarija “Mastnak”, 
vl. Stjepan Mastnak

Mastnaki 5, 10410 
Velika Gorica

Umjetnička bravarija - izrada 
kovanih ograda

5.000,00 Nabava opreme.

14 Izrada proizvoda od krzna 
i kože “VESNA”, vl. Vesna 
Štefančić

Slavka Kolara 2a, 
10410 Velika Gorica 

Izrada i popr. proizvoda od 
krzna, proiz. kožne odjeće

5.000,00 Nabava parne pegle, 
kompresora i seta alata 

15 BAN Obrt za preradu kože i 
krzna, vl. Josip Ban

Rude 16, 10430 
Samobor

Prerada kože i krzna 5.000,00 Renoviranje opreme, 
popravak fasade

16 Obiteljsko gospodarstvo Volarić Donji Desinec 27, 
10450 Jastrebarsko

Ekološka proizvodnja meda 5.000,00 Popravak kaljeve peći, 
nabava opreme

17 Obiteljsko poljoprivredno 
gospodarstvo Mikuljan

Donja Kupčina 94, 
10451 Donja Kupčina

Pčelarstvo - medičarstvo 5.000,00 Adaptacija objekta, 
uređenje poda i zidova. 

18 “ARKO” medičarsko-sviječarski 
obrt, vl. Brigita Mihina

Petra Preradovića 10, 
10430 Samobor

Proizv. svijeća, medičarskih 
proizvoda i licitara

5.000,00 Sanacija krovišta i zidova

19 “MA-LA” Obrt za trgovinu 
i usluge, vl. Tamara Krklec 
Čvangić

1. odvojak Purgarije 
21, Kerestinec, 10431 
Sveta Nedelja

Proizvodnja i popravak 
odjeće, izrada i restauracija 
narodnih nošnji

5.000,00 Dovršenje i uređenje 
nove radionice

20 Knjigovodstveni servis i 
proizvodnja “NESTOR”, vl. 
Ksenija Nestorović

S. Fabijančića 13, 
10410 Velika Gorica

Proizvodnja predmeta od 
drva, izrada tradicionalnog 
nakita

5.000,00 Uređenje radionice

21 “MARKULIN” krojač za mušku 
i žensku odjeću i trgovina, vl. 
Josip Markulin

Zagrebačka 16, 10410 
Velika Gorica

Izrada odjeće, izrada i 
popravak narodnih nošnji

5.000,00 Obnova tkalačkog stana, 
kolovrata i ostalih alata

22 KRUH-VUK proizvodnja obuće 
d.o.o.

Ulica ruža 62, 10310 
Ivanić Grad

Proizvodnja i popravak 
obuće za folklor

5.000,00 Nabava noževa za kožu i 
mašine za šivanje

23 Katica Marinčić Pavučnjak 114, 10450 
Jastrebarsko

Tkanje tradicijskim 
tehnikama

5.000,00 Uređenje radionice i 
sanitarnog čvora

24 “Etno radiona Čehulić” tkanje i 
izrada narodnog ruha, vl. Vlado 
Čehulić

Šiljakovina, Ivana 
Šabana 19, 10413 
Kravarsko

Ručno tkanje platna i izrada 
narodnog ruha

5.000,00 Nabava mašine za 
vezenje

25 Postolar i kopiranje ključeva 
“EKOZ”, vl. Ivan Bastalec

Blaževdol, 
Blaževdolska 16, 
10380 Sv. Ivan Zelina

Popravak obuće i ostalih 
kožnih predmeta, kopiranje 
ključeva

5.000,00 Adaptacija prostora i 
nabava opreme

26 Postolar “GEC”, vl. Kruno 
Živoder

Svetonedeljska 13, 
10450 Samobor

Popravak obuće 5.000,00 Proširenje radionice, 
kupnja opreme
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R.br. Naziv Adresa Djelatnost Prijedlog (kn) Namjena
27 “Davor” proizvodnja, popravak i 

prodaja obuće, Davor Lacković
Kneza Ljudevita 
Posavskog 4, 10410 
Velika Gorica

Popravak obuće i ručna 
izrada obuće po mjeri

5.000,00 Nabava opreme

28 “Marko” usluge i trgovina, vl. 
Saša Žerjav

Zagrebačka 11, 10410 
Velika Gorica

Postolar 5.000,00 Nabava opreme

29 “RTC” Obrt za proizvodnju i 
usluge, vl. Jospi Iveković

Prigorska 5, 10437 
Bestovje

Remenar - kožar 5.000,00 Uređenje radionice i 
nabava opreme

30 “Botički” remenarsko tapetarska 
radiona, vl. Nenad Botički

Milana Langa 101, 
10430 Samobor

Tapeciranje, izrada 
remenarskih proizvoda

5.000,00 Uređenje radionice i 
nabava opreme

31 SAKI Obrt za obradu stakla, vl. 
Franjo Štih

Rude 349/1, 10430 
Samobor

Proizvodnja šupljeg stakla 5.000,00 Nabava opreme za 
graviranje

32 “EPRUVETA” Obrt za 
proizvodnju i prodaju stakla, vl. 
Tomislav Gorjanc

Zelinska 16, 10437 
Bestovje

Staklopuhačka 5.000,00 Uređenje poslovnog 
prostora

33 URAR, vl. Siniša Eret Hrv. bratske zajednice 
1, 10410 Velika Gorica

Popravak satova 5.000,00 Nabava uređaja za 
ispitivanje točnosti hoda 
sata - vibrografa

34 GOLDI urarsko - zlatarski obrt, 
vl. Dejan Volmut

V. Mačeka 1, 10450 
Jastrebarsko

Popravak satova i nakita 5.000,00 Nabava strojeva i alata

35 URAR zanatska radnja, vl. 
Marijan Volmut

Braće Kazić 9, 10450 
Jastrebarsko

Popravak satova i nakita 5.000,00 Nabava opreme

36 “FORTE” Proizvodnja, trgovina i 
usluge, vl. Marinko Katulić

Novo selo bb, 10417 
Buševec

Proizvodnja i servis glazbala 5.000,00 Uređenje radionice: 
prilaz, unutrašnji završni 
radovi

37 “Zlatarna Križek” obrt za 
proizvodnju zlatnog nakita i 
trgovinu, vl. Vladimir Križek

Zagrebačka 64, 10410 
Velika Gorica

Proizvodnja nakita i srodnih 
proizvoda

5.000,00 Kupnja strojeva i alata

38 Kopiraona ključeva i bačvar, vl. 
Miroslav Jan Golub

Ulica dr. F. Tuđmana, 
10450 Jastrebarsko

Proizvodnja bačvi 5.000,00 Nabava stroja - ravnalice 
za obradu dužica

39 Zajednički obrt Stolarija 
“Veselić”, Željko i Anđelko 
Veselić

Bana Josipa Jelačića 
126, 10410 Velika 
Gorica

Proizvodnja građ. stolarije, 
elemenata i ostalog 
namještaja

5.000,00 Nabava opreme

40 Tapatarija Đurić, vl. Matija Đurić Zagrebačka 43, 10410 
Velika Gorica

Tapeciranje 5.000,00 Uređenje prostora i 
nabava opreme

41 SAMOBOR - LANAC Obrt za 
proizvodnju lanaca i metalne 
galanterije, Nikolina Kupres 
Cvenarski i Dalibor Cvenarski

Milana Zjalića 14, 
10430 Samobor

Opći mehanički radovi, 
proizv. ostalih predmeta od 
metala

5.000,00 Uređenje radionice

42 “Brigljević” proizvodnja 
destiliranih alkoholnih pića, vl. 
Miljenko Brigljević

Braće Radić 35, 10410 
Velika Gorica

Proizvodnja dest. alkoholnih 
pića i suvenira

4.500,00 Kupnja inox bačvi

43 Obitelj Filipec, obrt za 
vinogradarstvo, proizvodnju i 
trgovinu, vl. Antun Filipec

Stražnička 1, 10430 
Samobor

Vinogradarstvo, proizvodnja 
vina, trgovina

4.500,00 Adaptacija i proširenje 
prostora, nabava opreme

44 Uramljivanje slika, vl. Zlatko 
Domjanković

Turopoljski Markuševec 
20, 10410 Velika 
Gorica

Uramljivanje slika, izrada 
suvenira

4.500,00 Uređenje prostora za 
izradu suvenira, nabava 
opreme

45 “Z P” obrt za proizvodnju, 
trgovinu i usluge, vl. Zdenka 
Petras

Stara cesta 56, 10419 
Vukovina

Proširenje i opremanje 
suvenirnice

4.500,00 Uređenje radionice i 
nabava opreme

46 Zlatko Odrčić - slobodni 
umjetnik 

E. Kumičića 25, 10410 
Velika Gorica

Izrada unikatnog nakita i 
proizvodnja suvenitra

4.500,00 Nabava opreme

47 “VITEZ-ART” dizajn, 
proizvodnja i trgovina, vl. Davor 
Vitez

Bratstvo I 30, 10410 
Velika Gorica

Oblikovanje i obrada stakla 
i kristala

4.500,00 Uređenje radionice, 
nabava opreme i polica

48 Obrt za proizvodnju, usluge i 
trgovinu “Aqua - art”, vl. Lidija 
Lovreković

Moslavačka 30, 10310 
Ivanić Grad

Izrada ukrasnih predmeta 
i suvenira, slikanje i 
oslikavanje

4.500,00 Nabava opreme

49 “ZORA” proizvodnja igračaka, 
vl. Željko Zakanj

Trebnjanska 13, 10410 
Velika Gorica

Proizvodnja drvenih igračaka 
i drv. suvenira

4.500,00 Uređenje poslovnog 
prostora, nabava strojeva 
i alata

50 “Ivančica” modni salon i izrada 
etno suvenira, vl. Ivka Srdar

Sisačka 11, 10410 
Velika Gorica

Izrada etno suvenira, izrada i 
popravci odjevnih predmeta

4.500,00 Nabava stroja i alata za 
tokarenje drva, uređenje i 
proširenje radionice

51 Penna d.o.o. Vinogradska 56. 10418 
Buševec

Izrada suvenira 4.500,00 Uređenje poda u radioni, 
nabava namještaja i alata

    UKUPNO 250.000,00  
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III.
Korisnici sredstava pomoći obvezni su koristiti sred-

stva u skladu s odredbama Odluke o kriterijima dodjele 
sredstava pomoći za tradicionalne i umjetničke obrte. 

IV.
Sredstva će biti uplaćena za realizirane troškove na 

žiro račun korisnika temeljem predočenog računa.

V.
Sredstva za provođenje ove Odluke osiguravaju se 

u Proračunu Zagrebačke županije, u razdjelu Upravnog 
odjela za gospodarstvo, na poziciji 255. 

VI.
Ova Odluka  stupa na snagu danom donošenja, a 

objavit će se u “Glasniku Zagrebačke županije”. 

KLASA: 022-03/07-01/26
URBROJ: 238/1-02-07-24
Zagreb, 02. listopada 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.

17  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke županije 
(„Glasnik Zagrebačke županije“, broj 7/06 – pročišćeni 
tekst), članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog pogla-
varstva Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke 
županije“, broj 19/04) i točke V. Odluke o kriterijima 
poticanja osnivanja i razvoja poduzetničkih zona u 
Zagrebačkoj županiji („Glasnik Zagrebačke županije“, 
broj 14/03 i 9/07) Županijsko poglavarstvo Zagrebačke 
županije na svojoj 49. sjednici održanoj 02. listopada 
2007. godine donijelo je 

ZAKLJUČAK
O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA 
ZA POTICANJE OSNIVANJA I RAZVOJA 

PODUZETNIČKIH ZONA U ZAGREBAČKOJ 
ŽUPANIJI ZA 2007. GODINU

Članak 1.
Dodjeljuje se ukupno 3.000.000,00 kuna be-

spovratnih sredstava gradovima i općinama za poticanje 
osnivanja i razvoja poduzetničkih zona u Zagrebačkoj 
županiji za 2007. godinu.

Članak 2.
Sredstva se dodjeljuju za namjene kako je nave-

deno u tablici:

RED.
BR.

GRAD/
OPĆINA

ODOBRENI IZNOS 
(KN)

NAMJENA

1. Rakovec 250.000,00 UPU zone, vodovod 
i plinovod, cestovna 
infrastruktura

RED.
BR.

GRAD/
OPĆINA

ODOBRENI IZNOS 
(KN)

NAMJENA

2. Sveti Ivan 
Zelina

250.000,00 izgradnja infrastrukture

3. Brckovljani 250.000,00 izrada projektne 
dokumentacije, izgradnja 
komunalne infrastrukture

4. Velika Gorica 250.000,00 projektna dokumentacija za 
izgradnju

5. Pisarovina 250.000,00 dokumentacija za kabelsku 
kanalizaciju, dok. za odvodnju 
i pročišćavanje, izgradnja 
vodoopskrbnog sustava u zoni

6. Vrbovec 250.000,00 izgradnja kom. infrastrukture 
- ceste

7. Ivanić Grad 250.000,00 izrada projektne 
dokumentacije, prometna i 
komunalna infrastruktura

8. Križ 250.000,00 potrebna dokumentacija, 
izgradnja infrastrukture

9. Samobor 250.000,00 izrada projektne 
dokumentacije, izgradnja 
infrastrukture - ul. Hrvatskih 
branitelja, izgradnja 
infrastrukture - ul. Branka 
Vuka

10. Dugo Selo 250.000,00 izrada projektne 
dokumentacije, izgradnja 
infrastrukture

11. Rugvica 250.000,00 idejni projekti infrastrukture za 
lokacijsku dozvolu, parcelacija 
za potrebe infrastrukture

12. Jastrebarsko 250.000,00 izgradnja infrastrukture

UKUPNO: 3.000.000,00

Članak 3.
Korisnici sredstava dužni su dostaviti izvještaj o 

namjenskom korištenju sredstava do 30. lipnja 2008. 
godine Upravnom odjelu za gospodarstvo Zagrebačke 
županije.

Članak 4.
Sredstva će biti uplaćena na žiro račune gradova i 

općina korisnika sredstava.

Članak 5.
Sredstva za provedbu ovog Zaključka osiguravaju 

se u Proračunu Zagrebačke županije, razdjel 6. Up-
ravni odjel za gospodarstvo, pozicija 240, konto 3632 
Kapitalne pomoći unutar opće države. 

Članak 6.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u “Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 022-03/07-01/26
URBROJ: 238/1-02-07-25
Zagreb, 02. listopada 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr. sc. Stjepan Kožić, dipl. ing., v.r.



Glasnik Zagrebačke županijeStranica 18 Broj 24/07

18  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke županije 
(“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 - pročišćeni 
tekst) te članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 19/04), Županijsko poglavarstvo 
Zagrebačke županije na 50. sjednici održanoj 23. 
listopada 2007. donijelo je

ZAKLJUČAK
O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKLJUČKA O 

IZRADI PROJEKTA “STVARANJE MARKE JABUKE 
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE”

I.
U Zaključku o izradi projekta “Stvaranje marke 

jabuke Zagrebačke županije” (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 7/05) točka II. mijenja se i glasi:

„Prihvaćeni projekt će se izvoditi u okviru teza 
i obrazloženja projekta što je sastavni dio ovog 
Zaključka.

U okviru projekta će se izraditi studija „Oprav-
danost organiziranja trgovačkog društva za izgradnju i 
upravljanje distributivnim centrom za voće i povrće u 
Zagrebačkoj županiji”.

Rok za izradu studije je 30 dana nakon potpisivanja 
aneksa ugovora s izvršiteljem projekta.

Nositelj projekta je Upravni odjel za poljoprivre-
du, ruralni razvitak i šumarstvo, a izvršitelj Agronomski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu”.

II.
Točka III. mijenja se i glasi:
“Trajanje izvođenja projekta je 3 godine (2005., 

2006., 2007.), a ukupna je cjena 530.000,00 kuna i to 
u 2005. godini u iznosu od 186.068,00 kuna, u 2006. 
godini u iznosu od 130.786,00 kuna i u 2007. godini u 
iznosu od 213.146,00 kn.

III.
Točka IV. mijenja se i glasi:
Ovlašćuje se župan Zagrebačke županije za pot-

pisivanje ugovora, dodataka ugovoru i svih potrebnih 
akata za realizaciju projekta s izvršiteljem projekta.

IV.
Ostale odredbe Zaključka ostaju ne promijenjene.

V.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavljuje se u “Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 022-03/07-01/29
URBROJ:  238/1-02-07-4
Zagreb, 23. listopada 2006.

 PREDSJEDNIK 
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr.sc. Stjepan Kožić, dipl.ing., v.r.

19  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke županije 
(“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 - pročišćeni 
tekst) te članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 19/04), Županijsko poglavarstvo 
Zagrebačke županije na 50. sjednici održanoj 23. 
listopada 2007. godine donijelo je

ODLUKU
O DONACIJI UDRUGAMA OVLAŠTENICIMA 

RIBOLOVNOG PRAVA ZA RIBOLOVNO PODRUČJE 
ILI RIBOLOVNU ZONU NA PODRUČJU 

ZAGREBAČKE ŽUPANIJE ZA ODRŽAVANJE JEZERA

Članak 1.
Ovom Odlukom se utvrđuju opći uvjeti, kriteriji 

i postupak dodjele, te obveze korisnika županijske 
donacije za održavanje jezera (u daljnjem tekstu: 
donacija). 

Članak 2.
Korisnici donacija za održavanje jezera su udruge 

ovlaštenici ribolovnog prava za ribolovno područje ili ri-
bolovnu zonu na području Zagrebačke županije, imaju 
sjedište na području Zagrebačke županije, organizira-
ju najmanje 100 članova-ribolovaca, imaju ribolovno 
pravo na ribolovno područje-jezero površine od 30-50 
ha, djeluju na području intenzivnog sportskog ribolova, 
vrše poribljavanje jezera, imaju izrađen idejni projekt 
za održavanje jezera te imaju podmirene sve obveze 
prema Republici Hrvatskoj i Zagrebačkoj županiji, kao 
i pozitivno poslovanje u prethodnoj godini, a ispunja-
vaju i druge uvjete propisane ovom Odlukom.

Članak 3.
Ukupan iznos donacije koju jedan korisnik 

može ostvariti je najviše 490.000,00 kuna (slovima: 
četiristodevedesettisuća kuna).

Članak 4.
Zahtjevi za donaciju se dostavljaju na propisanom 

županijskom Obrascu uz pripadajuću dokumentaciju, 
a rješavaju  se prema redoslijedu  prispijeća i do utroška 
sredstava.

Članak 5.
Donacija se dodjeljuje na temelju javnog natječaja. 

Natječaj raspisuje Upravni odjel za poljoprivredu, ru-
ralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije, a obja-
vljuje se u  dnevnom tisku. 

Natječaj sadrži: 
- naziv tijela koje objavljuje natječaj,
- predmet natječaja,
- opće uvjete i kriterije za dodjelu donacije,
- popis potrebne dokumentacije,
- naziv i adresu tijela kojem se zahtjevi podnose,
- vrijeme trajanja natječaja,
- podatke o informacijama
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Članak 6.
Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i 

šumarstvo provodi natječaj. Nakon provjere prijavljene 
dokumentacije prijedlog liste korisnika donacija daje se 
Županijskom poglavarstvu na utvrđivanje.

Članak 7.
Po utvrđivanju liste, Upravni odjel za poljoprivre-

du, ruralni razvitak i šumarstvo obavještava svakog ko-
risnika donacije o iznosu odobrene donacije i načinu 
ostvarenja odobrenih novčanih sredstava. 

Sa korisnikom donacije zaključuje se Ugovor kojim 
se detaljno reguliraju međusobna prava i obveze ve-
zane za dodijeljenu donaciju. 

Članak 8.
Ukoliko je korisnik donacije odnosno podnositelj 

zahtjeva priložio neistinitu dokumentaciju ili prijav-
ljeno stanje u Zahtjevu i dokumentaciji ne odgovara 
njegovom stvarnom stanju, dobivena sredstva mora 
vratiti u Županijski proračun, te će biti isključen iz svih 
županijskih donacija u narednih pet (5) godina. 

Ukoliko je korisniku donacije, pogreškom isplaćen 
viši iznos od stvarno potrebnog, dužan je u roku od 
osam dana od primljene obavijesti o pogrešci, viši iz-
nos isplaćene donacije vratiti u Županijski proračun. 
Ako korisnik nije izvršio povrat  biti će  isključen iz svih 
županijskih donacija narednih pet (5) godina. 

Članak 9.
Sredstva za donaciju osigurana su u Proračunu 

Zagrebačke županije Razdjel 3. Upravni odjel za pol-
joprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo, pozicija 98, 
konto 3811.

Članak 10.
Ova Odluka stupa na snagu danom objave u 

“Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 022-03/07-01/29
URBROJ: 238/1-02-07-5
Zagreb, 23. listopada 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr.sc. Stjepan Kožić, dipl.ing., v.r.

20  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke 
županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 
– pročišćeni tekst) i članka 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 
19/04), Poglavarstvo Zagrebačke županije na 50. 
sjednici, održanoj 23. listopada 2007. godine donijelo 
je

ZAKLJUČAK
O DAVANJU SUGLASNOSTI

I
Daje se suglasnost Zrakoplovnoj tehničkoj školi 

Rudolfa Perešina iz Velike Gorice za sklapanje ugovora 
sa Zračnom lukom Zagreb d.o.o. iz Zagreba, Pleso bb, 
o zakupu prostora (Ugovor broj 17/2007) i o plaćanju 
režija (Ugovor broj 18/2007).

II
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u “Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 022-03/07-01/29
URBROJ: 238/1-02-07-12
Zagreb, 23. listopada 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr.sc. Stjepan Kožić, dipl.ing., v.r.

21  Na temelju članka 3. Zakona o državnim 
službenicima i namještenicima («Narodne novine», broj 
27/01), a u svezi s člankom 144. stavak 3. Zakona o 
državnim službenicima («Narodne novine», broj 92/05) 
i članka 96. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01 - 
vjerodostojno tumačenje i 129/05), članka 43. Statuta 
Zagrebačke županije («Glasnik Zagrebačke županije», 
broj 7/06 - pročišćeni tekst), članka 20. Odluke o 
upravnim tijelima Zagrebačke županije («Glasnik 
Zagrebačke županije», broj 18/01 i 9/06), članaka 4. 
i 23. Poslovnika Županijskog poglavarstva Zagrebačke 
županije («Glasnik Zagrebačke županije», broj 19/04), te 
sukladno Načelima o unutarnjem ustroju i načinu rada 
u županijskim upravnim tijelima («Glasnik Zagrebačke 
županije», broj 23/06), Županijsko poglavarstvo 
Zagrebačke županije na 50. sjednici održanoj dana 23. 
listopada 2007. godine donijelo je 

PRAVILNIK 
O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O 

UNUTARNJEM USTROJSTVU UPRAVNOG ODJELA 
ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB ZAGREBAČKE 

ŽUPANIJE

Članak 1.
U Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu Upravnog 

odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Zagrebačke županije 
(«Glasnik Zagrebačke županije», broj 21/01) članak 
6. točka 3. «Stručni suradnik za socijalnu skrb», «Broj 
izvršitelja» mijenja se i glasi «2».

Članak 2. 
Ostale odredbe ostaju nepromijenjene. 

Članak 3.
Ovaj Pravilnik stupa na snagu danom objave u 

«Glasniku Zagrebačke županije».
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KLASA: 022-03/07-01/29
URBROJ: 238/1-02-07-24
Zagreb, 23. listopada 2007.

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr.sc. Stjepan Kožić, dipl.ing., v.r.

22  Na temelju članka 43. Statuta Zagrebačke 
županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 7/06 - 
pročišćeni tekst), članaka 4. i 23. Poslovnika Županijskog 
poglavarstva Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 19/04), Županijsko poglavarstvo 
Zagrebačke županije na 50. sjednici održanoj 23. 
listopada 2007. godine donijelo je

ZAKLJUČAK
O OSNIVANJU POVJERENSTVA ZA PRAĆENJE 
PROJEKTA IZGRADNJE POSLOVNE ZGRADE 

ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 

Članak 1.
Osniva se Povjerenstvo za praćenje projekta izgrad-

nje poslovne zgrade Zagrebačke županije.

U Povjerenstvo se imenuju:

1. Krunoslav Pilko, predsjednik,
2. dr.sc. Vladimir Lasić, član,
3. Boris Kovačić, član,
4. Josip Brajdić, član,
5. Zlatko Herček, član,

6. Zlatko Dražetić, član,
7. Silvia Cikoš, član.

Članak 2.
Zadaci Povjerenstva su:
- organizacija i koordinacija izbora konzultanta za 

vođenje projekta izgradnje poslovne zgrade,
- izrada prijedloga provedbenog plana izgradnje 

poslovne zagrade Zagrebačke županije,
- suradnja s konzultantom u realizaciji proved-

benog plana,
- praćenje projekta izgradnje poslovne zgrade do 

završetka istog,
- periodično izvještavanje Županijskog pogla-

varstva svaka tri mjeseca o tijeku provođenja projekta i 
izvršenim radnjama.

Članak 3.
Zadužuje se  Upravni odjel za gospodarstvo za 

obavljanje stručnih i administrativnih poslova za 
potrebe Povjerenstva. 

Članak 4.
Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a ob-

javit će se u “Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 022-03/07-01/29
URBROJ: 238/1-02-07-32
Zagreb, 23. listopada 2007. 

 PREDSJEDNIK
 ŽUPANIJSKOG POGLAVARSTVA
 mr.sc. Stjepan Kožić, dipl.ing., v.r.
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AKTI POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA 
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

23  Na temelju članka 6. stavka 1. Odluke o osnivanju 
i zadaćama Povjerenstva za ravnopravnost spolova 
Zagrebačke županije («Glasnik Zagrebačke županije», 
broj 20/06 i 26/06), a sukladno Nacionalnoj politici 
za promicanje ravnopravnosti spolova 2006.-2010. 
(«Narodne novine», broj 114/06), Povjerenstvo za 
ravnopravnost spolova Zagrebačke županije na svojoj 2.  
sjednici, održanoj dana 26. veljače 2007. godine,  donosi

PLAN RADA 
POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA 

ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 

I. UVOD
2003. godine Sabor Republike Hrvatske donio je Za-

kon o ravnopravnosti spolova, kojim se utvrđuju opće os-
nove za zaštitu i promicanje ravnopravnosti spolova, koje 
su uvrštene među najviše vrednote ustavnog poretka Re-
publike Hrvatske, s kojom je Republika Hrvatska svrstana 
među sve one demokratske države koje svoj poredak gra-
de uz puno priznanje i promicanje ravnopravnosti žene i 
muškaraca kao neizostavnog preduvjeta za održivi razvoj, 
čime su postavljeni temelji daljnjoj zakonodavnoj regulati-
vi kojom se stvara okruženje jednakih mogućnosti za oba 
spola i primjeni te regulative u praksi. 

Povjerenstva za ravnopravnost spolova osnivaju se 
pri organima vlasti, kao savjetodavna tijela tih organa. 
Utemeljenje za osnivanje Povjerenstva za ravnopravnost 
spolova proizlazi iz Nacionalne politike za promicanje 
ravnopravnosti spolova koju je donio Sabor RH. Pro-
gramom provedbe Nacionalne politike za promicanje 
ravnopravnosti spolova, potiču se sva tijela državne 
vlasti, uključujući Sabor RH, Vladu RH, ministarstva i 
ostala tijela državne uprave i lokalne ( područne ) sa-
mouprave, te nevladine udruge i druge institucije i or-
ganizacije za promicanje i unapređivanje položaja žena 
u Republici Hrvatskoj.

Županijska skupština Zagrebačke županije na 8. 
sjednici, održanoj dana 28. rujna i 2. listopada 2006. 
godine, donijela je Odluku o osnivanju i zadaćama 
Povjerenstva za ravnopravnost spolova Zagrebačke 
županije (“Glasnik Zagrebačke županije”, broj 20/06), 
kao stručnog i savjetodavnog tijela Županijske skupštine 
za pitanja ravnopravnosti spolova.

Na 10. sjednici Županisjke skupštine Zagrebačke 
županije, održanoj dana 14. prosinca 2006. godine, 
donijeta je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke 
o osnivanju i zadaćama Povjerenstva za ravnopravnost 
spolova Zagrebačke županije (“Glasnik Zagrebačke 
županije”, broj 26/06)

Prema popisu stanovništva iz 2001. godine ukupna 
populacija u Zagrebačkoj županiji iznosi =309.696 od 
čega je =159.615 žena. Iako žene čine nešto više od 
polovice populacije ukupnog stanovništva Županije, 

žene ne sudjeluju u uravnoteženom omjeru u procesima 
donošenja političkih odluka niti su im jednako dostupne 
mogućnosti za puno sudjelovanje u mnogim drugim po-
dručjima društvenog života, s obzirom na različite oblike 
socijalnih, političkih i ekonomskih prepreka s kojima se 
susreću.

Da bi došlo do pune ravnopravnosti muškaraca i 
žena, odnosno da bi se obuhvatila cjelokupna prob-
lematika ravnopravnosti spolova, ispred Povjerenstva 
za ravnopravnost spolova Zagrebačke županije (u 
daljnjem tekstu; Povjerenstvo), pristupili smo izradi Pla-
na rada Povjerenstva, sukladno Nacionalnoj politici za 
promicanje ravnopravnosti spolova 2006.-2010.

II. PLANSKE ZADAĆE

1.  Unapređenje ljudskih prava žena dosljednim 
provođenjem međunarodnih instrumenata za 
njihovu zaštitu;

Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo će promicati 
međunarodne i nacionalne dokumente iz područja 
ljudskih prava žena, uključujući preporuke UN-ovog 
Odbora za uklanjanje svih oblika diskriminacije žena 
radi širenja znanja i svijesti o politici ravnopravnosti  
spolova.

Rok provedbe: kontinuirano kroz period 2007.-
2009.

2.  Provođenje trajne i sustavne kampanje radi uklan-
janja svih oblika spolne diskriminacije i podizanja 
svijesti javnosti o kršenju ljudskih prava žena;

Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo će osiguravati 
sredstva za financiranje aktivnosti i projekata nevla-
dinih udruga usmjerenih ka podizanju javne svijesti 
o ljudskim pravima žena. Redovito će se obilježavati 
Međunarodni dan žena – 8. ožujka i Svjetski dan 
seoskih žena – 15. listopada.

Rok provedbe: kontinuirano kroz period 2007.-
2009.

3.  Unapređenje društvenog položaja žena pripadnica 
nacionalnih manjina i žena s invaliditetom;

Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo će  održavati javne 
tribine o položaju i ulozi žena pripadnica nacionalnih 
manjina u društvu.

Rok provedbe: kontinuirano kroz period 2007.-
2009.

4.  Provedba aktivnosti i programa za jačanje svijesti 
o poštivanju ljudskih prava Romkinja te praćenje/
analiza položaja Romkinja radi procjenjivanja 
utjecaja politike i programskih mjera;

Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo će podržavati su-
radnju Romkinja s ostalim nevladinim udrugama, pred-
stavnicima/cama državne uprave i jedinica lokalne i 
područne samouprave putem održavanja zajedničkih 
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tribina, okruglih stolova i konferencija, a radi razm-
jene iskustva i poticanja Romkinja na sudjelovanje u 
rješavanju problema lokalne zajednice.  

Rok provedbe: kontinuirano kroz period 2007.-
2009.

5.  Osiguranje stvarne jednake mogućnosti za žene 
i muškarce na tržištu rada te poticanje žena na 
uporabu postojećih mehanizama za tužbe u 
slučajevima diskriminacije na tržištu rada;

Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo će informirati žene 
i muškarce o pravima i mogućnostima podizanja tužbe 
u slučajevima spolne diskriminacije i ostalim oblicima 
diskriminacije na tržištu rada, te poticati na uporabu 
postojećih mehanizama za tužbe u slučajevima kršenja 
načela ravnopravnosti spolova na području rada i 
zapošljavanja. 

Rok provedbe: kontinuirano kroz period 2007.-
2009.

6.  Jačanje i promicanje mjera koje omogućavaju 
usklađivanje obiteljskih i profesionalnih obveza, 
uključujući podizanje svijesti o jednakoj 
raspodjeli kućanskih i obiteljskih poslova između 
muškaraca i žena;

Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo će provoditi 
medijske kampanje za poticanje jednake raspodjele 
kućanskih i obiteljskih poslova te ravnopravnu podjelu 
roditeljske odgovornosti za skrb o djeci, uključujući 
promociju korištenja roditeljskog dopusta od strane 
očeva radi aktivnijeg uključivanja žena na tržište rada i 
povećanja broja očeva koji koriste roditeljski dopust.

Rok provedbe: kontinuirano kroz period 2007.-
2009.

7.  Djelovanje usmjereno ka uravnoteženoj zastupljen-
osti muškaraca i žena u predstavničkim i izvršnim 
tijelima na svim razinama te uravnoteženoj zastu-
pljenosti muškaraca i žena pri imenovanju u tijela 
jedinica lokalne i područne (regionalne) samou-
prave te drugih pravnih osoba s javnim ovlastima;

Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo će održavati trib-
ine, konferencije, kampanje i slično o političkoj zastu-
pljenosti žena u zakonodavnoj i izvršnoj vlasti, na lokal-
noj razini radi podizanja svijesti javnosti o ovom pitanju. 
Sukladno odredbama Zakona o ravnopravnosti spolova 
pri imenovanju u tijela jedinica lokalne i područne (re-
gionalne) samouprave te drugih pravnih osoba s javnim 
ovlastima vodit će se računa o ravnomjernoj zastupljen-
osti oba spola.   

Rok provedbe: kontinuirano kroz period 2007.-
2009.

8.  Uvođenje učinkovitog sustava prevencije i 
ranog otkrivanja zloćudnih tumora (dojke, 
vrata maternice i debelog crijeva) te smanjenje 
učestalosti spolno prenosivih bolesti;

Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo će organizirati 
kampanje za poticanje zdravog načina života uz  upo-
zoravanje  na štetne navike, poput ovisnosti, pušenja i 

alkoholizma, tiskanjem informativnog i edukativnog ma-
terijala, brošura i letaka o ranom otkrivanju zloćudnih 
bolesti i organiziranjem njihove distribucije na svim ra-
zinama zdravstvene zaštite. Također, stvoriti će se uvjeti 
za podizanje razine zaštite od spolno prenosivih bolesti.

Rok provedbe: kontinuirano kroz period 2007.-
2009.

9.  Osnaženje mehanizama za provedbu ravno-
pravnosti spolova na  lokalnoj razini i 
unapređenje njihovog koordiniranog djelovanja 
uz promicanje ravnopravnosti žena i muškaraca 
u općinama, gradovima i Županiji uvođenjem 
načela ravnopravnosti spolova na lokalnu razinu 
uz osnivanje i osnaživanje lokalnih povjerenstava 
za ravnopravnost spolova;

Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo će raditi na 
unapređenju koordinacije rada između različitih meha-
nizama za ravnopravnost spolova na nacionalnoj i lokal-
noj razini i njihovoj suradnji sa nevladinim udrugama i 
civilnim društvom. Povjerenstvo će kod predstavničkog 
tijela poticati osnivanje gradskih/općinskih povjeren-
stava za ravnopravnost spolova, voditi evidenciju, 
surađivati s njima te o istom redovito izvješćivati Ured 
za ravnopravnost spolova Vlade RH.

Nadalje, Povjerenstvo će uspostaviti surad-
nju s Koordinacijom županijskih povjerenstava radi 
unapređivanja i usklađivanja te razmjene informacija i 
primjera dobre prakse provedbe politike ravnopravnos-
ti spolova na lokalnoj razini. 

Rok provedbe: kontinuirano kroz period 2007.-
2009.

10.  Djelovanje usmjereno ka uklanjanju svih oblika 
obiteljskog nasilja osobito nasilja nad ženama 
uz unapređenje zaštite žrtava obiteljskog 
nasilja uključujući izradu i donošenje lokalnog 
programa obilježavanja Nacionalne kampanje 
za borbu protiv obiteljskog nasilja nad ženama;
Zadaci i aktivnosti: Povjerenstvo je dužno, suklad-

no Nacionalnoj strategiji zaštite od nasilja u obitelji i 
Protokolu o postupanju u slučaju nasilja u obitelji, koje 
je donijela Vlada RH i Ministarstvo obitelji, branitelja 
i međugeneracijske solidarnosti, u suradnji sa ženskim 
nevladinim udrugama koje djeluju na suzbijanju nasilja 
nad ženama, donijeti lokalni program koji će sadržavati 
programske zadaće na prikazu i suzbijanju nasilja u 
obitelji u svim njegovim pojavnim oblicima kao neprih-
vatljivog društvenog ponašanja koje treba biti odlučno 
sankcionirano; cilj je osviješćivanje javnosti da je život 
bez nasilja jedno od temeljnih ljudskih prava.

Povjerenstvo će po izradi lokalnog programa obja-
vljivati izvješća iz programske zadaće, te o istom pra-
vovremeno obavještavati Pravobraniteljicu za ravno-
pravnost spolova.

Rok provedbe:  2007. godina.

III. FINANCIRANJE
Sredstva potrebna za provedbu zadaća iz poglav-

lja II. ovog Plana obuhvaćaju troškove izrade i tiska 
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informativnog materijala, troškove honorara ( plaće ) 
stručnjaka, troškove organizacije seminara i edukativnih 
predavanja, radionica ili igraonica, troškove statističke 
obrade podataka te troškove obilazaka subjekata  na 
terenu.

Mogući izvori sredstava biti će Županijski proračun, 
proračuni jedinica lokalne samouprave, Državni 
proračun, a sredstva ćemo potraživati i od brojnih 
sponzora i donatora koji su zainteresirani za problema-
tiku ravnopravnosti spolova.

IV. ZAKLJUČAK
Povjerenstvo je u Planu istaknulo  zadatke za 

koje smatra da su prioritetni u Zagrebačkoj županiji, 
te njihovom provedbom, u nekim segmentima, će se 
omogućiti, na Županijskoj razini, bolje upoznavanje 
problematike ravnopravnosti spolova, koja će efikasnije 
omogućiti ostvarivanje jednakih ljudskih prava, što se 
postiže uklanjanjem svih oblika diskriminacije na svim 
područjima, a posebice političkom, gospodarskom, 
društvenom, kulturnom, građanskom i obiteljskom. 

Plan rada Povjerenstva za ravnopravnost spolova 
Zagrebačke županije po ishođenju suglasnosti Ureda 
za ravnopravnost spolova Vlade RH, objaviti će se u 
“Glasniku Zagrebačke županije”.

KLASA: 021-01/07-01/29
URBROJ: 238/1-01-07-5
Zagreb, 26. veljače 2007.

 PREDSJEDNIK
 POVJERENSTVA
 Dragutin Bajsić, v.r.
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AKTI VIJEĆA BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE ZAGREBAČKE 
ŽUPANIJE

24  Vijeće bošnjačke nacionalne manjine na svojoj 
1. sjednici, održanoj dana 03. listopada 2007. godine, 
donosi slijedeći 

Z AK LJ U Č A K
O IZBORU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA 

MANDATNOG POVJERENSTVA 

I.
U Mandatno povjerenstvo Vijeća bošnjačke nacio-

nalne manjine Zagrebačke županije izabrani su:
- Omer Alibašić, za predsjednika
- 1. Amir Đenđo, za člana
- 2. Nefik Hasanović, za člana.  

II.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u «Glasniku Zagrebačke županije». 

KLASA: 021-01/07-01/176
URBROJ: 238/1-03-07-03
Zagreb, 03. listopada 2007.

 PREDSJEDAVAJUĆI
 Ferid Dizdarević, v.r.

25  Vijeće bošnjačke nacionalne manjine na svojoj 
1. sjednici, održanoj dana 03. listopada 2007. godine, 
donosi slijedeći 

Z AK LJ U Č A K
I.

Prihvaća se Izvješće Mandatnog povjerenstva o 
provedenim izborima za članove Vijeća bošnjačke 
nacionalne manjine Zagrebačke županije i verifikaciji 
mandata članova Vijeća bošnjačke nacionalne manjine 
Zagrebačke županije.

II.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u «Glasniku Zagrebačke županije». 

KLASA: 021-01/07-01/176
URBROJ: 238/1-03-07-05
Zagreb, 03. listopada 2007.

 PREDSJEDAVAJUĆI
 Ferid Dizdarević, v.r.  

26  Na temelju članka 26. Zakona o pravima 
nacionalnih manjina («Narodne novine», broj 155/02), 

Vijeće bošnjačke nacionalne manjine na svojoj 1. 
sjednici, održanoj dana 03. listopada  2007. godine, 
donosi slijedeće 

R J E Š E NJ E
O IZBORU PREDSJEDNICE VIJEĆA BOŠNJAČKE 

NACIONALNE MANJINE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 

I.
Za predsjednicu Vijeća bošnjačke nacionalne 

manjine Zagrebačke županije izabrana je Sanela 
Kantarević.

II.
Ovo Rješenje objavit će se u «Glasniku Zagrebačke 

županije». 

KLASA: 021-01/07-01/176
URBROJ: 238/1-03-07-07
Zagreb, 03. listopada 2007.

 PREDSJEDAVAJUĆI
 Ferid Dizdarević, v.r. 

27  Na temelju članka 26. Zakona o pravima 
nacionalnih manjina («Narodne novine», broj 155/02), 
Vijeće bošnjačke nacionalne manjine na svojoj 1. 
sjednici, održanoj dana 03. listopada 2007. godine, 
donosi slijedeće 

R J E Š E NJ E
O IZBORU ZAMJENIKA PREDSJEDNICE VIJEĆA 

BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE ZAGREBAČKE 
ŽUPANIJE 

I.
Za zamjenika predsjednice Vijeća bošnjačke nacio-

nalne manjine Zagrebačke županije izabran je Hasan 
Džonbić.

II.
Ovo Rješenje objavit će se u «Glasniku Zagrebačke 

županije». 

KLASA: 021-01/07-01/176
URBROJ: 238/1-03-07-08
Zagreb, 03. listopada 2007.

 PREDSJEDNICA
 VIJEĆA
 Sanela Kantarević, v.r. 
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OPĆINA KLINČA SELA

28  Na temelju članka 8. Zakona o ugostiteljskoj 
djelatnosti («Narodne novine», broj 138/06), te članka 
26. Statuta Općine Klinča Sela («Glasnik Zagrebačke 
županije», broj 8/06 - pročišćeni tekst) Općinsko vijeće 
Općine Klinča Sela na svojoj 8. sjednici održanoj dana 
03. listopada 2007. godine, donijelo je 

ODLUKU 
O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI 

I. OPĆE ODREDBE 

Članak 1.
Ovom Odlukom određuje se: 
-  radno vrijeme ugostiteljskih objekata na područ-

ju Općine Klinča Sela
- prostori za objekte jednostavnih usluga

II. RADNO VRIJEME UGOSTITELJSKIH OBJEKATA

Članak 2.
Ugostitelji su dužni poslovati u radnom vremenu 

propisanom ovom Odlukom.

Članak 3.
(1)  Ugostiteljski objekti iz skupine »Hoteli« i kampovi 

iz skupine »Kampovi i druge vrste ugostiteljskih 
objekata za smještaj« obvezno rade od 0.00 do 
24.00 sata svaki dan.

(2)  Ostali ugostiteljski objekti, ovisno o vrsti, mogu 
raditi:

 1.  ugostiteljski objekti iz skupine »Restorani« 
(restoran, gostionica, zdravljak, zalogajnica, 
pečenjarnica, pizzeria, bistro, slastičarnice 
tip I, slastičarnice tip II, slastičarnice tip III, 
restoran brze prehrane, objekt brze prehrane 
tip I, objekt brze prehrane tip II) i pojedini 
ugostiteljski objekti iz skupine »Barovi« (ka-
vana, caffe bar, pivnica, buffet, krčma i klet) u 
vremenu od 6,00 do 24,00 sata;

 2.  ugostiteljski objekti iz skupine »Barovi«, koji 
ispunjavaju uvjete za rad noću sukladno 
posebnim propisima (noćni klub, noćni bar, 
disco klub i disco bar), u vremenu od 21,00 
do 6,00 sati;

 3.  ugostiteljski objekti iz skupine »Restorani« 
i »Barovi« koji se nalaze izvan naseljenih 
područja naselja, u vremenu od 0,00 do 
24,00 sata;

 4.  ugostiteljski objekti u željezničkom i autobus-
nom kolodvoru, benzinskim postajama isl. u 
radnom vremenu objekta u kojem se nalaze;

 5.  ugostiteljski objekti iz skupine »Objekti jed-
nostavnih usluga« u vremenu od 7,00 do 
22,00 sata.

(3)  Ugostiteljskim objektima iz točke 3. stavka 2. 
ovog članka smatraju se ugostiteljski objekti koji 
se nalaze na udaljenosti većoj od 300 metara 
od najbližeg stambenog objekta i udovoljavaju 
svim zakonskim uvjetima zaštite od buke.

Članak 4.
Radno vrijeme ugostiteljskih objekata iz članka 3. 

stavka 2. točke 1. ove Odluke može se produžiti najduže 
za jedan sata tj. do 1.00 sat iza ponoći petkom, subotom, 
dan uoči blagdana i blagdanom ukoliko iza njega ne sli-
jedi radni dan, pod uvjetom da predmetni ugostiteljski 
objekti udovoljavaju uvjetima zaštite od buke.

Članak 5. 
Općinsko poglavarstvo može, iznimno od članka 

4. ove Odluke na zahtjev ugostitelja za pojedine 
ugostiteljske objekte iz skupine «Restorani» i «Barovi» 
rješenjem odrediti drugačije radno vrijeme radi orga-
niziranja prigodnih proslava (dočeka Nove godine, 
svadbi, maturalnih zabava i sličnih događaja).

Članak 6.
Općinsko poglavarstvo može po službenoj dužnosti 

za pojedine ugostiteljske objekte rješenjem najduže za 
2 sata odrediti raniji završetak radnog vremena od rad-
nog vremena propisanog člankom 3. stavkom 2. točkom 
2. i 3. te radnog vremena propisanog člankom 4. ove 
Odluke, ako se ispuni jedan od slijedećih uvjeta:

-  kršenje javnog reda i mira u ugostiteljskom ob-
jektu odnosno njegovoj neposrednoj blizini

- nepridržavanje propisanog radnog vremena
- neispunjenje uvjeta za zaštitu od buke.

Članak 7.
Početak i završetak radnog vremena ugostiteljsk-

og objekta, dnevni raspored te radne i neradne dane 
utvrđuje ugostitelj u okviru radnog vremena propisanog 
ovom Odlukom i Zakonom.

Članak 8.
(1)  Obavijest o radnom vremenu ugostiteljskog 

objekta i svakoj promjeni istog ugostitelji su 
dužni dostaviti Jedinstvenom Upravnom odjelu 
Općine Klinča Sela na ovjeru najkasnije 3 (tri) 
dana po početku poslovanja odnosno promjeni 
radnog vremena.

(2)  Obavijest o radnom vremenu  i radnim odnosno 
neradnim danima mora biti vidno istaknuta na 
ulazu u ugostiteljski objekt.

III. PROSTORI ZA OBJEKTE JEDNOSTAVNIH USLUGA

Članak 9.
(1)  Ugostiteljski objekti u kiosku, kontejneru, 

nepokretnom vozilu i priključnom vozilu, 
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šatoru, na klupi, kolicima i sličnim napravama 
opremljenim za pružanje ugostiteljskih usluga 
mogu biti smješteni na slijedećim prostorima:

 -  neposredno uz ugostiteljski objekt u kojem se 
obavlja proizvodnja, odnosno promet pića i 
namirnica,

 - na izletištima 
 - na općinskim ulicama i trgovima,
 -  na prostorima na kojima se održavaju sajmovi, 

skupovi, svečanosti, priredbe, sportske manife-
stacije, i sl., samo za vrijeme njihova trajanja.

(2)  Ugostiteljski objekti iz stavka 1. ovog članka ne 
mogu biti na udaljenosti manjoj od 100 metara 
od postojećeg ugostiteljskog objekta u građevini, 
zasebnom dijelu građevine ili poslovnom pros-
toru u kojem se obavlja druga djelatnost, osim 
ukoliko se ne radi o održavanju manifestacija, 
sajmova, prigodnih priredbi isl.

Članak 10. 
Za pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga iz 

članka 9. ove Odluke moraju biti ispunjeni sljedeći 
tehnički i zdravstveni uvjeti:

-  dovoljan prostor za pružanje ugostiteljskih usluga, 
-  osiguran radni stol, odnosno pult od nehrđaju-

ćeg materijala izdignut iznad zemlje najmanje 
jedan metar,

-  hladnjak dovoljnog kapaciteta za namirnice koje 
se kvare,

-  kruh i ostale namirnice, te pribor za rad i usluživa-
nje, moraju biti stalno zaštičeni od zagađivanja,

-  osiguran dovoljan broj posuda za smeće (na 
nožno otvaranje poklopca),

-  za usluživanje jela i pića osiguran pribor za jed-
nokratnu upotrebu,

-  osigurana dovoljna količina higijenski ispravne 
vode,

- poduzete protupožarne mjere, 
-  za zaposleno osoblje osiguran poseban zahod 

i umivaonik s uređajem za sušenje ruku toplim 
zrakom ili sušenje na drugi higijenski način (pa-
pir u rolama i sl.) te tekući sapun ili sapun,

- prostor mora biti dovoljno osvijetljen.

IV. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 11.
Inspekcijski nadzor nad provedbom ove Odluke 

provode nadležni gospodarski inspektori i drugi inspe-
ktori svaki u okviru svoje nadležnosti.

Članak 12.
Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje 

važiti Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti («Glasnik 
Zagrebačke županije», broj 4/06).

Članak 13.
Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u «Glasniku Zagrebačke županije».

KLASA: 021-05/07-01/8
URBROJ: 238/13-01-07-5
Klinča Sela, 03. listopada 2007.
 PREDSJEDNIK 
  OPĆINSKOG VIJEĆA 
 Milan Smetko, v.r.

29  Na temelju članka 21. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu («Narodne novine», broj 26/03 -pročišćeni 
tekst, 82/04 i 178/04), i članka 47. Statuta Općine 
Klinča Sela («Glasnik Zagrebačke županije», broj 8/06 - 
pročišćeni tekst), Općinsko poglavarstvo Općine Klinča 
Sela na svojoj 7. sjednici održanoj dana 20. rujna 2007. 
godine donijelo je

O D L U K U
O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O DAVANJU 
SUGLASNOSTI NA CJENIK «KOMUNALNO KLINČA 

SELA» D.O.O.

Članak 1. 
Mijenja se članak 2. Odluke o davanju suglas-

nosti na cjenik «Komunalno Klinča Sela» d.o.o., Donja 
Zdenčina, Matije Gupca 1 na način da isti sada glasi:

«Suglasnost se daje na Cjenik kako slijedi: 
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Domaćinstva 
s 
kanalizacijom

2,93 0,50 0,08 0,77 0,8 0,9 5,98 22,00 4,84 26,84

Domaćinstva 
bez 
kanalizacije

2,93 0,08 0,66 0,8 0,9 5,37 22,00 4,84 26,84

Poduzeća s 
kanalizacijom

6,50 0,50 0,08 1,55 0,8 0,9 10,33 50,00 11,00 61,00

Poduzeća bez 
kanalizacije

6,50 0,08 1,45 0,8 0,9 9,73 50,00 11,00 61,00

Članak 2.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u Glasniku Zagrebačke županije.

KLASA: 022-05/07-01/73
URBROJ: 238/13-02-07-7
Klinča Sela, 20. rujna 2007. 

 PREDSJEDNIK 
 OPĆINSKOG POGLAVARSTVA
 Milan Bencetić, v.r.
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30  Na temelju članka 11. Zakona o lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», 
broj 33/01, 60/01 i 129/05) i članka 26. Statuta Općine 
Klinča Sela («Glasnik Zagrebačke županije», broj 8/06 
- pročišćeni tekst) Općinsko vijeće općine Klinča Sela 
na svojoj 6. sjednici održanoj dana 20. kolovoza 2007. 
godine donijelo je

ODLUKU
O KRITERIJIMA I NAČINU DODJELE JAVNIH 

PRIZNANJA I NAGRADA OPĆINE KLINČA SELA

Članak 1.
Ovom Odlukom utvrđuje se način i kriteriji za 

dodjelu javnih priznanja i nagrada Općine Klinča Sela. 

I   UVJETI I NAČIN DODJELE JAVNIH  PRIZNANJA I 
NAGRADA 

1. JAVNA PRIZNANJA

Članak 2.
Javna priznanja dodjeljuju se fizičkim i pravnim 

osobama za naročite uspjehe na svim područjima 
gospodarskog i društvenog života od značaja za 
Općinu. 

Javno priznanje može se dodijeliti i državljanima 
drugih zemalja, međunarodnim organizacijama i orga-
nizacijama drugih država ili njihovim tijelima. 

Članak 3.
Javna priznanja dodjeljuju se u pravilu za Dan 

Općine. 
Odluke o dodjeli javnih priznanja i nagrada donosi 

Općinsko vijeće.

Članak 4.
Prijedlog za dodjelu javnih priznanja utvrđuje 

Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja, a nakon pro-
vedenog postupka javnog poziva za predlaganje kandi-
data za dodjelu priznanja. 

Povjerenstvo ima predsjednika, zamjenika predsjed-
nika i 3 člana koji se biraju iz reda članova Općinskog 
vijeća i članova Općinskog poglavarstva.

Članak 5.
Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja objavlju-

je javni poziv za dostavu prijedloga za dodjelu javnih 
priznanja u skladu s kriterijima utvrđenim ovom Od-
lukom. 

Javni poziv Povjerenstvo će objaviti oglašavanjem 
na oglasnoj ploči Općine Klinča Sela i na oglasnim 
pločama naselja na području Općine Klinča Sela.

Javni poziv se objavljuje najkasnije do 15. lipnja 
tekuće godine. 

Rok za dostavu prijedloga ne može biti kraći od 8 
dana od dana objave javnog poziva.

Članak 6.
Prijedlog za dodjelu javnih priznanja mogu podni-

jeti članovi Općinskog vijeća, članovi Općinskog pogla-
varstva, udruge, neprofitne organizacije koje djeluju na 
području Općine te fizičke osobe koje žive na području 
Općine. 

Prijedlog za dodjelu javnog priznanja može dati i 
samo Povjerenstvo. 

Prijedlog za dodjelu javnog priznanja dostavlja se 
Povjerenstvu u roku, na način i sa sadržajem utvrđenim 
u javnom pozivu.

Članak 7.
Tijekom godine može se dodijeliti najviše četiri 

godišnja javna priznanja, te jedno javno priznanje za 
životno djelo. 

Godišnje javno priznanje dodjeljuje se za naročite 
zasluge i uspjehe u promicanju stvaralaštva i uku-
pnih društvenih i gospodarskih odnosa na području 
Općine.

Javno priznanje za životno djelo dodjeljuje se za 
naročite zasluge i  uspjehe te ostvarene rezultate u 
stručnom, umjetničkom, znanstvenom i drugom radu 
tijekom životnog vijeka pojedinaca s područja Općine.

Javno  priznanje za životno djelo može se dodijeliti 
i posthumno.

Članak 8.
Kriteriji za dodjelu godišnjih javnih priznanja:      

a) za pojedince
-  da se radi o pojedincima koji su tijekom godine 
za koju se dodjeljuje priznanje ostvarili izuzetne 
radne rezultate ili dali doprinos unapređenju 
stanja, odnosno promicanju pojedinih područja 
društvenog i gospodarskog života Općine, dopri-
nos međunarodnom ugledu i promidžbi Općine

-  da se radi o pojedincima koji u svojoj životnoj i 
radnoj sredini uživaju ugled uzornog djelatni-
ka i stručnjaka, te vrijednog i čestitog čovjeka i 
građanina

b) za pravne osobe
-  da su tijekom godine za koju se dodjeljuje priznanje 
ostvarili izuzetne poslovne i druge rezultate trajne 
vrijednosti u gospodarskom ili društvenom razvit-
ku Općine i doprinijeli međunarodnoj promidžbi 
i ugledu Općine.

Članak 9.
Kriterij za dodjelu javnog priznanja za životno djelo 

je slijedeći: 
-  da se radi o istaknutom pojedincu koji je svo-
jim kontinuiranim i izuzetno značajnim znanst-
venim, stručnim, umjetničkim, pedagoškim ili 
drugim javnim radom dao trajan doprinos te ost-
vario rezultate trajne vrijednosti na unapređenju 
stanja i razvitku pojedinih područja, odnosno 
dao trajan doprinos međunarodnoj promidžbi i 
ugledu Općine.  
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Članak 10.
Prijedlog za dodjelu javnog priznanja mora biti pis-

meno obrazložen i sadržavati slijedeće: 
b) za pojedince

- životopis
-   tijek rada i ostvarenih rezultata u godini za koju 

se dodjeljuje javno priznanje, odnosno tijekom 
životnog vijeka ukoliko je riječ o priznanju za 
životno djelo

- temeljito obrazloženje razloga predlaganja. 
c) za pravne osobe

- osnovne podatke o ustroju i djelatnosti
-  ostvarene rezultate rada i poslovanja u godini za 
koju se dodjeljuje priznanje

-  temeljito obrazloženje razloga predlaganja.
Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja može 

razmatrati samo one prijedloge koje
ispunjavaju kriterije iz članka 9. i koji svojim 

sadržajem odgovaraju uvjetima utvrđenim člankom 10. 
ove Odluke. 

Članak 11.
Povjerenstvo utvrđuje prijedlog Odluke o dodjeli ja-

vnih priznanja većinom glasova svih  članova Povjerenst-
va i upućuje ga Općinskom vijeću na usvajanje zajedno 
s izvješćem o provedenom javnom pozivu, svim dostav-
ljenim prijedlozima, te obrazloženjem svoje odluke. 

Općinsko vijeće kod odlučivanja o dodjeli ja-
vnih priznanja ne može davati nove prijedloge izvan 
utvrđene liste kandidata po javnom pozivu.

Članak 12.
Javna priznanja dodjeljuju se u obliku povelje.
Povelja se izrađuje na tvrdom papiru formata A3 s 

podacima o osobi kojoj se dodjeljuje i obrazloženjem 
dodjele. 

Uz povelju može se dodijeliti i prigodni poklon 
ukoliko tako odluči Općinsko vijeće.

2. NOVČANE NAGRADE 

Članak 13.
Općinsko vijeće može dodijeliti novčane nagrade 

pojedincima i pravnim osobama za izuzetne rezultate 
i postignuća na obrazovnom, kulturnom, sportskom i 
drugim područjima društvenog života. 

Novčana je nagrada isključivo poticajne naravi 
u cilju postizanja što boljih rezultata u navedenim 
područjima.  

Članak 14.
Prijedlog za dodjelu novčanih nagrada utvrđuje 

Općinsko poglavarstvo. 
Prijedlog sadrži podatke o fizičkoj ili pravnoj osobi, 

visinu novčane nagrade s obrazloženjem prijedloga ra-
zloga za dodjelu nagrade. 

II. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 15.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u “Glasniku Zagrebačke županije”. 

Članak 16.
Odredba članka 5. stavka 3. ove Odluke počinje se 

primjenjivati od 01. siječnja 2008. godine.

KLASA: 021-05/07-01/6
URBROJ: 238/13-01-07-3
Klinča Sela, 20. kolovoza 2008. 

 PREDSJEDNIK 
 OPĆINSKOG VIJEĆA 
 Milan Smetko, v.r.

31  Na temelju članka 4. i članka 32. stavak 2. Zakona 
o proračunu  («Narodne novine», broj 96/03) te članka 
26. Statuta općine Klinča Sela («Glasnik Zagrebačke 
županije», broj 5/00, 8/01, 15/01, 6/02 i 8/06 - 
pročišćeni tekst), Općinsko vijeće općine Klinča Sela na 
svojoj 6. sjednici održanoj 20. kolovoza 2007. godine 
donijelo je

ODLUKU
O IZMJENAMA ODLUKE O II IZMJENI PRORAČUNA 

OPĆINE KLINČA SELA ZA 2007. GODINU

Članak 1.
Članak 2. Odluke o II Izmjeni Proračuna Općine 

Klinča Sela za 2007. godinu mijenja se i glasi:
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u «Glasniku Zagrebačke županije».

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u «Glasniku Zagrebačke županije».

KLASA: 021-05/07-01/06
URBROJ: 238/13-01-07-4
Klinča Sela, 20. kolovoza 2007.

 PREDSJEDNIK
 OPĆINSKOG VIJEĆA
 Milan Smetko, v.r.


